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T H E  STO RY  
C R A F T  T E L L S 

We believe distinctive stories are what make 

life exceptional. At House of Rohl®, we pursue 

the discovery of time-honoured craft that 

opens the door to stories unlike any other.

Through our collection of brands, you will find 

countless stories in every detail. Stories of 

place and provenance. Stories of dedication 

and passion. Stories of artistry and heritage.

Welcome to the House of Rohl®

PL 

H I STO R I A ,  K TÓ R Ą 
O P OW I A DA 
RZ E M I O S ŁO

Wierzymy, że wyróżniające się historie 

czynią życie wyjątkowym. W House of Rohl® 

pragniemy odkrywać uświęcone tradycją 

rzemiosło, które otwiera drzwi do historii 

innych niż wszystkie.

W naszej kolekcji marek znajdziesz niezliczone 

historie w każdym szczególe. Historie miejsca 

i pochodzenia. Historie poświęcenia i pasji. 

Historie o artyzmie i dziedzictwie.

Witamy w House of Rohl®

FR 

L' H I STO I R E 
Q U E  R AC O N T E 
L'A RT I SA N AT

Ce sont les histoires étonnantes qui rendent 

la vie exceptionnelle. Chez House of Rohl®, 

nous sommes attachés à un artisanat 

séculaire ouvrant la voie à des histoires à 

nulles autres pareilles.

Dans toutes nos collections, chaque petit 

détail vous contera de fabuleuses histoires. 

Des histoires de lieu et de provenance.  

Des histoires de dévouement et de passion. 

Des histoires d’art et de patrimoine.

Bienvenue chez House of Rohl®

IT 

L A  STO R I A  
D E L L’A RT I G I A N ATO 
C I  R AC C O N TA

Crediamo che storie distintive siano ciò che 

rende la vita eccezionale. House of Rohl® 

intende riscoprire la tradizione di un sapere 

artigianale antico attraverso la narrazione di 

storie diverse da qualsiasi altro.

Attraverso la nostra collezione di marchi, 

troverai innumerevoli storie in ogni dettaglio. 

Storie di luoghi e provenienze.  

Storie di dedizione e passione. Storie d’arte  

e tradizione.

Benvenuti nella House of Rohl®

NL 

H E T  A M BAC H T 
V E RT E LT  E E N 
V E R H A A L

Wij geloven dat bijzondere verhalen het leven 

de moeite waard maken. Bij House of Rohl® 

verkennen we aloude ambachten die deuren 

openen naar unieke verhalen.

Via onze ambachtelijke merken maakt  

u kennis met talloze verhalen vol boeiende 

details. Verhalen over de plaats van herkomst. 

Verhalen van toewijding en passie.  

Verhalen over vakmanschap en traditie.

Welkom bij House of Rohl®

RU 

П о з н а в а т е л ь н а я  
и с т о р и я  м а с т е р с т в а 

Мы убеждены, что именно удивительные истории 
делают жизнь исключительной В House of Rohl® мы 
старательно раскрываем проверенное временем 
мастерство, которое, как ничто другое, открывает 
завесу над тайнами историй.

Через призму нашей коллекции брендов вы в 
каждой детали узнаете бесконечное число историй. 
Истории мест и источников происхождения. 
Истории любви и приверженности делу. Истории 
изысканного исполнения и наследия.

Добро пожаловать в House of Rohl®!

J
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Nieuw / Новинки

Waste kit options / 
Options de kit vidage / Opzioni kit di scarico / 
Dostępne zestawy odpływowe / Afvoerkitopties / 
Варианты комплектов донных клапанов 

Bath / Baignoire / Vasca / 
Wanna / Bad / Ванна

Built in bath / Baignoire encastrée / 
Vasca ad incasso / Wanna do zabudowy / 
Inbouwbad / Встроенная ванна

Recessed Basin / Vasque encastrée / 
Lavabo d’incasso / Umywalka wpuszczana w blat /
Inbouw wastafel / Встраиваемая раковина

Number of pre-drilled tap holes.
Nombre de trou(s) de robinetterie pré-percé(s).
Numero di fori pre-forati per rubinetteria. 
Liczba otworów na baterie.
Aantal voorgeboorde kraangaten.
Количество отверстий под смеситель.

Overflow hole / Avec trop-plein / 
Con foro per troppo pieno / 
Z otworem przelewowym /
Met overloopgat / С переливо

Bath has a void area for waste kit. 
Baignoire avec vide sanitaire pour vidage. 
La vasca ha un’area vuota per lo scarico. 
Wanna posiada puste miejsce na odpływ.
Bad met dubbele bodem voor afvoer.
Под ванной есть место для слива.

Additional charge for RAL paint finish.
Supplément pour une finition en peinture RAL.
Supplemento per finitura di vernice RAL.
Dodatkowa opłata za wykończenie w kolorze RAL.
Extra kosten voor RAL-kleuroptie.
Дополнительная плата за покраску по палитре RAL.
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Weight / Poids / Peso / Waga / 
Gewicht / Масса

Maximum litre capacity 
Capacité maximum (litres) 
Massima capacita’(litri) 
Maksymalna objętość 
Maximale capaciteit (liter)
Максимальный объем ванны (л)

Taps can be rim mounted,  
tap holes must be drilled on site.  
Une robinetterie peut être montée sur le rebord.  
Le percement devra être effectué durant l’installation. 
I rubinetti possono essere montati sul bordo vasca,  
i fori per rubinetti devono essere perforati sul luogo. 
Możliwość zamontowania baterii, otwory należy 
wywiercić na miejscu. 
Bij dit model is het mogelijk een kraan op de  
rand te monteren. De kraangaten moeten ter  
plekke worden geboord. 
Возможна установка смесителя на борт ванны. 
Отверстия могут быть просверлены на краю.

Basin / Vasque / Lavabo / Umywalka / 
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Valid from 1st March 2024, this document 
supersedes all previous price lists and is subject  
to change without notice. Terms and conditions 
apply. Visit vandabaths.com for details. 
Victoria + Albert pursues a policy of continual 
development and improvement and as such, product 
specifications may be changed without prior notice. 
All dimensions listed herein are only intended as a 
guide. Being cast products they are subject to a size 
variance of +/- 5% E&OE.

Valable à partir du 1er Mars 2024, ce tarif  
remplace tout tarif existant et peut être modifié  
sans avis préalable. Rendez-vous sur vandabaths.
com pour plus d’informations.
Victoria + Albert poursuit une politique de 
développement continu. Pour cette raison, les 
données techniques peuvent être amenées à 
changer sans avis préalable. Toutes les dimensions 
montrées sur ce tarif le sont à titre indicatif.  
Etant des produits moulés, leur taille peut varier  
dans une marge de +/-5%.

Validita’ dal 1 Marzo 2024, questo documento 
sostituisce tutti i precedenti listini prezzi ed e’ 
soggetto a modifiche senza preavviso. Visita 
vandabaths.com per maggiori dettagli.
Victoria + Albert persegue una politica di continuo 
sviluppo e miglioramento e, come tale, le specifiche 
del prodotto possono essere modificate senza 
preavviso. Tutte le dimensioni indicate qui sono 
esposte unicamente come guida. Essendo prodotti 
da colata sono soggetti ad una variazione di 
dimensioni + / - 5%.

Obowiązuje od 1 Marzec 2024, dokument ten 
zastępuje wszystkie wcześniejsze cenniki. Warunki 
współpracy. W celu uzyskania szczegółów odwiedź 
stronę vandabaths.com.
Victoria + Albert prowadzi politykę ciągłego 
rozwoju i ulepszania, w związku z tym specyfikacje 
produktu mogą ulec zmianie bez uprzedniego 
powiadomienia. Wszystkie wymiary wanien podane w 
tym dokumencie są przykładowe. Różnica wielkości 
produktów może wynosić + / - 5%.

Geldig vanaf 1 Maart 2024. Dit document vervangt 
alle voorgaande prijslijsten en is onderhevig aan 
verandering zonder kennisgeving. Voorwaarden  
zijn van toepassing. Zie vandabaths.com  
voor details.
Victoria + Albert streeft naar een beleid van continue 
ontwikkeling en verbetering. Daardoor kunnen 
product-specificaties worden gewijzigd zonder 
voorafgaande kennisgeving. Alle hier vermelde 
afmetingen zijn slechts als indicatie vermeld. Als 
gegoten producten zijn zij onderhevig aan een 
variatie in grootte van + / - 5%.

Действительно с 1 Март 2024. Этот документ 
заменяет собой все предыдущие прайс- листы 
и может быть изменен без предварительного 
уведомления. Для получения дополнительной 
инофмаций и условия посетите сайт vandabaths.
com. 
Victoria + Albert проводит политику постоянного 
развития и усовершенствования. Спецификации 
продуктов могут быть изменены без 
предварительного уведомления. Все размеры 
приведённые здесь, предназначены только как 
руководство. Отклонение от заданных размеров 
возможно в диапазоне +/- 5%.
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Une vie consacrée aux  
salles de bains de luxe.
(FR) Victoria + Albert baths est né d’une passion pour les 
baignoires de luxe.

La vision était simple : devenir une référence en matière 
de style, d’innovation et de performance dans le domaine 
de la salle de bains. Aujourd’hui, 25 ans après la création 
de Victoria + Albert, nos baignoires et nos lavabos primés 
se trouvent dans certaines des maisons et des hôtels les 
plus prisés du monde.

Le luxe est dans les détails. De la qualité de l’artisanat et 
des matériaux utilisés, à l’asistance des professionnels 
qui composent notre service clientèle. Nous livrons 
dans le monde entier, chaque commande est expédiée 
rapidement depuis nos centres de distribution 
internationaux. Avec la tranquillité d’esprit d’une garantie 
domestique de 25 ans*, choisir Victoria + Albert est un 
investissement pour la vie.

Całe życie w  
luksusowych kąpielach.
(PL) Victoria + Albert Baths narodziła się z pasji do 
luksusowych kąpieli.

Wizja była prosta: wyznaczyć standardy stylu, 
innowacji i wykonania produktów łazienkowych. 
Dzisiaj, 25 lat po założeniu Victoria + Albert, nasze 
wielokrotnie nagradzane wanny oraz umywalki znajdują 
się w niejednym z najbardziej ekskluzywnych domów i 
hoteli na świecie.

Luksus tkwi w szczegółach. Począwszy od wysokiej 
jakości wykonania i materiałów wykorzystanych w 
każdym z naszych produktów, po wsparcie ekspertów 
z naszego działu obsługi klienta. Dystrybucja naszych 
produktów obejmuje cały świat, a każde zamówienie 
jest szybko wysyłane z naszych międzynarodowych 
centrów dystrybucyjnych. Dzięki 25-letniej gwarancji* 
wybór Victoria + Albert to inwestycja na całe życie.

Время насладиться 
принятием ванны.
(RU) Компания Victoria + Albert Baths появилась 
на свет благодаря желанию превратить процесс 
приема ванны в роскошь.

Концепция была проста - установить страндарт 
стиля, инноваций и надежности продукции для 
ванных комнат. Сегодня, 25 лет спустя после 
основания марки, наши ванны и раковины, 
удостоенные многих наград, можно найти в самых 
престижных отелях и домах. Роскошь познается 
в деталях: от качества исполнения и материалов, 
из которых выполнена наша продукция, до 
поддержки экспертов команды по обслуживанию 
клиентов. Наша продукция поставляется по всему 
миру, и каждый заказ оперативно отгружается из 
международных центров дистрибуции. Благодаря 
25-летней гарантии на ванны и раковины для 
дома*, приобретение изделия Victoria + Albert  
- не просто покупка, а инвестиция на всю жизнь.

A lifetime of  
luxury bathing.
(EN) Victoria + Albert Baths was born out of a passion  
for luxury bathing. 

The vision was simple: to set the standard for style, 
innovation and performance in bathing products. 
Today, 25 years after Victoria + Albert was founded, 
our award-winning baths and basins are found in some 
of the world’s most desirable homes and hotels. 

Luxury is in the detail. From the quality craftsmanship 
and materials that go into each of our products,  
to the support from experts in our customer services 
team. We deliver all over the world, each order 
rapidly dispatched from our international distribution 
centres. With the peace of mind of a 25-year domestic 
guarantee*, choosing Victoria + Albert is an investment 
for life. 

Una vita di bagni  
di lusso.
(IT) Le vasche da bagno Victoria + Albert nascono da 
una passione per i bagni di alto livello.

L’idea era chiara: definire lo standard di innovazione, 
stile e performance nei prodotti da bagno. Oggi, 25 
anni dopo la fondazione di Victoria + Albert, le nostre 
vasche da bagno e i nostri lavabi, vincitori di numerosi 
premi, si trovano in alcune delle case e degli hotel più 
belli del mondo.

Il lusso sta nei dettagli. Dalla manodopera qualificata, 
ai materiali che compongono i nostri prodotti, fino al 
costante supporto post vendita per tutti i nostri clienti. 
Eseguiamo consegne in tutto il mondo, ogni ordine 
viene rapidamente elaborato ed evaso dai nostri centri 
di distribuzione. Grazie alla garanzia di 25 anni sui 
nostri prodotti*, scegliere Victoria + Albert significa fare 
un investimento per la vita.

Een leven lang van  
luxe baden.
(NL) Victoria + Albert Baths is begonnen uit een  
passie voor luxe baden.

De visie was simpel: de norm stellen voor stijl, 
innovatie en prestaties in sanitair. Vandaag, 25 jaar 
nadat Victoria + Albert werd opgericht, zijn onze baden 
en wastafels te vinden in ‘s werelds meest luxueuze 
huizen en hotels.

De luxe zit hem in het oog voor detail. Van de kwaliteit 
van het vakmanschap en de materialen die in elk van 
onze producten verwerkt zijn, tot de ondersteuning 
door de experts in ons klantenserviceteam.  
Wij leveren over de hele wereld; elke bestelling 
wordt snel verzonden vanuit onze internationale 
distributiecentra. Met de gemoedsrust van een  
25-jaar garantie* is uw keuze voor Victoria + Albert  
een investering voor het leven.

* Guarantee limited to white QUARRYCAST™ products only; excluding exterior paint finish, taps, waste kits & plating on feet. This does not affect your statutory rights.
* Garantie limitée seulement aux produits en QUARRYCAST™ blancs; excluant la finition de peinture extérieure, les robinetteries, les kits de vidages et la finition des pieds.  
 Cela n’affecte pas les droits des consommateurs établis. 
* Garanzia limitata ai soli prodotti QUARRYCAST™ bianchi; esclude vernici, rubinetteria, kit di scarico & placcatura dei piedi. Ciò non pregiudica i diritti legali.
* Gwarancja obejmuje wyłącznie produkty białe z QUARRYCAST™ z wyłączeniem: wykończenia kolorystycznego po zewnętrznej stronie, baterii, zestawόw  
 odpływowych oraz powłoki nożek wannowych. Gwarancja nie wpływa na odpowiedzialność z tytułu rękojmi.
* Garantie beperkt tot witte QUARRYCAST™ producten; exclusief kleuropties, kraanwerk, afvoeren en metaalafwerking van poten. Dit heeft geen invloed op uw wettelijke rechten.
* Гарантия распространяется только на изделия из QUARRYCAST™ белого цвета. Исключением являются покрашенные поверхности, краны, сливы  
 и покрытие ножек. Данное ограничение не отменяет ваши законные права. 
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(EN) Our specially developed Quarrycast™ material is  
made from a unique blend of Volcanic Limestone™ and 
high-performance resins.
Volcanic Limestone™ is Victoria + Albert’s name for the 
very special white rock that is perfect for making baths and 
basins. It is formed when the elemental forces associated 
with liquid magma act upon surrounding soft, chalky 
limestone. The immense heat and pressure from the magma 
transforms the neighbouring rock into a new material made 
up of incredibly hard strands. 
We blend milled Volcanic Limestone™ rock with high quality 
resins to bind these strands into a complex 3D matrix.  
The finished result is Quarrycast™ – a world class stone 
composite that delivers unrivalled strength, durability  
and beauty. 

(FR) Le Quarrycast™, notre matériau exclusif, est constitué 
d’un mélange unique de Volcanic Limestone™ et de résines 
ultra-performantes.
Volcanic Limestone™ est le nom donné par Victoria + Albert 
à sa pierre blanche très spéciale, parfaite pour concevoir 
des baignoires et des vasques. Sa création résulte de 
l’action des forces élémentaires associées au magma 
liquide sur la pierre à chaux douce et crayeuse qui l’entoure. 
L’immense chaleur et la pression du magma transforment 
la pierre environnante en un nouveau matériau composé de 
fibres incroyablement résistantes.
Nous mélangeons la Volcanic Limestone™ réduite en 
poudre à des résines de haute qualité afin de lier ces fibres 
en une matrice complexe en 3D. Le résultat fini est appelé 
Quarrycast™ – un composite de premier ordre qui offre une 
solidité, une durabilité et une élégance incomparable. 

(IT) Il nostro materiale Quarrycast™ appositamente 
sviluppato, è costituito da una miscela unica di pietra 
calcare Volcanic Limestone™ e resine ad alte prestazioni.
Volcanic Limestone™ è il nome che Victoria + Albert utilizza 
per la speciale pietra bianca che è perfetta per la creazione 
di vasche e lavabi. Si forma quando le forze elementali 
associate al magma liquido agiscono sul limpido calcare 
calcareo. L’immenso calore e la pressione del magma 
trasformano la roccia vicina in un nuovo materiale costituito 
da fili incredibilmente duri.
Mescoliamo la roccia Volcanic Limestone™ macinata con 
resine di alta qualità per legare questi fili in una matrice 3D 
complessa. Il risultato finale è Quarrycast™ – un composito 
di pietra di livello mondiale che offre resistenza, durata e 
bellezza senza rivali.

(PL) Nasz specjalnie opracowany materiał Quarrycast™ 
wykonany jest z unkallnej mieszanki skały wulkanicznej 
wapiennej i wysokiej jakości żywicy.
Wapień wulkaniczny w Victoria + Albert to nazwa 
wyjątkowego białego kamienia, który idealnie nadaje 
się do produkcji wanien i umywalek. Powstaje, gdy 
siły elementarne związane z płynną magmą działają na 
otaczający miękki, wapień kredowy. Ogromne ciepło i 
nacisk magmy przekształca sąsiednią skałę w nowy materiał 
złożony z niezwykle twardych pasm.
Łączymy zmielony kamień wapienny wulkaniczny  
z żywicami wysokiej jakości, aby związać je w złożoną 
matrycę 3D. Końcowym rezultatem jest Quarrycast™ 
– światowej klasy kompozyt kamienny, który zapewnia 
niezrównaną wytrzymałość, trwałość i piękno.

(NL) Ons speciaal ontwikkelde Quarrycast™ – materiaal  
is gemaakt van een unieke mix van Volcanic Limestone™  
en hoogwaardige harsen.
Volcanic Limestone™ is Victoria + Albert’s naam voor de 
zeer speciale witte steen die perfect is voor het maken 
van baden en wasbakken. Het wordt gevormd wanneer de 
elementaire krachten geassocieerd met vloeibaar magma 
werken op het omringende zachte, kalkachtige kalksteen.
De immense hitte en druk van het magma transformeert 
de naburige steen in een nieuw materiaal dat bestaat uit 
ongelooflijk harde strengen.
We mengen gemalen Volcanic Limestone™ met 
hoogwaardige harsen om deze strengen te binden tot  
een complexe 3D-matrix. Het resultaat is Quarrycast™ – 
een composiet van wereldklasse, dat een ongeëvenaarde 
sterkte, duurzaamheid en schoonheid biedt.

(RU) Наш специально разработанный  
материал Quarrycast™ изготовлен из уникальной смеси 
из вулканического известняка и высокоэффективных 
смол.
Вулканический известняк – это запатентованное 
название Виктории + Альберта для особой белой 
скалы, которая идеально подходит для изготовления 
ванн и раковин. Он образуется, когда стихийные 
силы, связанные с жидкой магмой, воздействуют на 
окружающий мягкий, мелкий известняк. Огромная 
температура и давление от магмы превращает 
соседнюю скалу в новый материал, состоящий из 
невероятно жестких нитей.
Мы смешиваем измельченную вулканическую 
породу известняка с высококачественными 
смолами для связывания этих нитей в сложной 
трехмерной матрице. Конечным результатом является 
Quarrycast™ – каменный композит мирового класса, 
который обеспечивает непревзойденную прочность, 
долговечность и красоту.
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(EN) Scratch and stain resistant: the naturally white surface  
is incredibly durable, and resistant to hair dyes and bath oils. 
(FR) Résistant aux éraflures et aux tâches: la surface naturellement blanche  
est incroyablement résistante aux teintures capillaires et aux huiles de bain. 
(IT) Resistente ai graffi e alle macchie: la superficie naturalmente bianca,  
è incredibilmente durevole e resistente alle tinture e agli oli da bagno.
(PL) Odporność na zarysowania i plamy: naturalnie biała, powierzchnia  
jest niezwykle trwała i odporna na farby do włosów i olejki do kąpieli.
(NL) Kras- en vlekbestendig: het van nature witte oppervlak is ongelooflijk  
duurzaam en bestand tegen haarkleurmiddelen en badoliën.
(RU) Устойчивость к царапинам и пятнам: естественная белая поверхность 
невероятно долговечна и устойчива к краске для волос и маслам для ванн.

(EN) Strong: Quarrycast™ is solid all the way through – more than  
twice as hard as acrylic with no creaking or flexing.
(FR) Robuste: Quarrycast™ est entièrement solide – deux fois plus robuste  
que l’acrylique sans risque de craquelure ni de flexion.
(IT) Forte: Quarrycast™ è solido fino in fondo - più del doppio rispetto all'acrilico  
senza scricchiolii o flessioni.
(PL) Mocne: Quarrycast™ jest trwały przez cały czas - ponad dwa razy twardsze  
niż akryl, nie powoduje skrzypienia ani odczucia elastyczności.
(NL) Sterk: Quarrycast™ is helemaal solide – meer dan twee keer zo hard als acryl.  
Bovendien kraakt of buigt het niet.
(RU) Жесткий: Quarrycast™ полностью однородный материал  
– в разы прочнее акрила,без скрипа или сгибания.

(EN) Warm: warm to the touch with high insulating properties,  
keeping your bath water warmer for longer.
(FR) Chaud: chaud au toucher avec des propriétés d’isolation performantes  
permettant de garder l’eau du bain chaude plus longtemps. 
(IT) Caldo: caldo al tatto con elevate proprietà isolanti,  
per mantenere più a lungo l'acqua del bagno più calda.
(PL) Ciepły: ciepły w dotyku o wysokich właściwościach izolacyjnych,  
dzięki czemu woda w wannie będzie dłużej cieplejsza.
(NL) Warm: het voelt warm aan en bezit hoge warmte isolerende  
eigenschappen, waardoor uw badwater langer warm blijft.
(RU) Теплый: теплый на ощупь с высокими теплоизоляционными  
свойствами, поддерживающими более теплую воду в ванной.

(EN) Easy to clean: the surface is easy to wipe clean.
(FR) Facile d’entretien: la surface s’entretient avec un simple chiffon.
(IT) Facile da pulire: la superficie è facile da pulire.
(PL)  Łatwy w czyszczeniu: naturalna powierzchnia jest łatwa do wytarcia.
(NL) Eenvoudig schoon te maken: het oppervlak is gemakkelijk schoon te vegen.
(RU) Легко чистится: для очистки натурального покрытия достаточно
просто протереть его тряпочкой.

(EN) Lightweight: surprisingly lightweight, the average weight of our baths is just 72kg.

(FR) Léger: étonnamment léger, le poids moyen de nos baignoires est de 72kg.

(IT) Leggero: sorprendentemente leggero, il peso medio delle nostre vasche è di soli 72kg.

(PL) Lekki: zaskakująco lekki, średnia waga naszych wanien to zaledwie 72kg.

(NL) Lichtgewicht: verrassend lichtgewicht, het gemiddelde gewicht van onze baden  
is slechts 72kg.

(RU) Легкий вес: удивительно легкий, средний вес наших ванн составляет всего 72 кг.

(EN) UV stable: Baths and basins can be installed outdoors without compromising the 
material strength or colour.

(FR) Résistant aux UV: Les baignoires et lavabos peuvent être installés en extérieur,  
sans compromettre la force des matériaux ou leur couleur.

(IT) Stabile agli UV: Vasche e lavabi possono essere installati all’esterno senza 
compromettere la resistenza del materiale o del colore.

(PL) Odporność na działanie promieni UV: Wanny i umywalki mogą być montowane na 
zewnątrz bez uszczerbku dla wytrzymałości materiału czy koloru.

(NL) UV-stabiel: Baden en wastafels kunnen buiten worden geïnstalleerd zonder afbreuk  
te doen aan de sterkte of de kleur van het materiaal.

(RU) Устойчив к ультрафиолетовому излучению: Ванны и умывальники  
можно устанавливать на открытом воздухе без ущерба для прочности  
материала или цвета.

(EN) Guaranteed: 25-year consumer guarantee, 8-year commercial guarantee*.

(FR) Garanti: garantie résidentielle de 25 ans, garantie commerciale de 8 ans*.

(IT) Garanzia: residenziali 25 anni di garanzia, commerciale 8 anni di garanzia*.

(PL) Gwarancja: 25-letnia gwarancja konsumencka, 8-letnia gwarancja handlowa*.

(NL) Garantie: 25 Jaar consumentengarantie, 8 jaar commerciële garantie*.

(RU) Гарантированная: 25 лет потребительская гарантия,  
8-летняя коммерческая гарантия*.

(EN)* Guarantee limited to white Quarrycast™ products only; excluding exterior paint finish, taps, waste kits & plating on feet.  
This does not affect your statutory rights.  

(FR)* Garantie limitéeseulement aux produits en Quarrycast™ blancs; excluant la finition de peinture extérieure, les robinetteries,  
les kits de vidages et la finition des pieds. Cela n’affecte pas les droits des consommateurs établis.  

(IT)* Garanzia limitata ai soli prodotti Quarrycast™ bianchi; esclude vernici, rubinetteria, kit di scarico & placcatura dei piedi.  
Ciò non pregiudica i diritti legali.  

(PL)* Gwarancja obejmuje wyłącznie produkty białe z Quarrycast™ z wyłączeniem wykończenia kolorystycznego, baterii,  
zestawόw odpływowych oraz powłoki nożek wannowych. Gwarancja nie wpływa na odpowiedzialność z tytułu rękojmi.  

(NL)* Garantie beperkt tot witte Quarrycast™ producten; exclusief kleuropties, kraanwerk, afvoeren en metaalafwerking van poten.  
Dit heeft geen invloed op uw wettelijke rechten.  

(RU)* Гарантия распространяется только на изделия из Quarrycast™ белого цвета. Исключением являются окрашенные  
поверхности, изделия из меди, сливы ипокрытие ножек. Данное ограничение не отменяет ваши законные права.
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Quarrycast™ finishes / Nos finitions /  
Le nostre finiture / Nasze wykończenia /  
Onze afwerkingen / Предлагаемые отделки

(EN) Our baths and basins are available in two finishes; Gloss and Matt. Both finishes are cast in our signature 
Quarrycast™ material, which is naturally warm to the touch, reassuringly durable, and guaranteed for 25 years. And what’s 
more, they can be personalised with our selection of RAL colours.

(FR) Nos baignoires et nos lavabos sont disponibles en deux finitions : brillante et mate. Les deux finitions sont coulées 
dans notre matériau Quarrycast™, qui est naturellement chaud au toucher, d’une durabilité rassurante, et garanti pendant 
25 ans. Et qui plus est, elles peuvent être personnalisées avec notre sélection de couleurs RAL.

(IT) Le nostre vasche e i lavabi sono disponibili in due finiture; lucide e opache. Entrambe le finiture sono stampate con il 
nostro materiale distintivo Quarrycast™, che è naturalmente caldo al tatto, duraturo e garantito per 25 anni. Inoltre possono 
essere personalizzate con la selezione di colori RAL.

(PL) Nasze wanny i umywalki są dostępne w dwóch wykończeniach: błyszczącym i matowym. Oba wykończenia są 
wykonane z naszego unikalnego materiału Quarrycast™, który jest naturalnie ciepły w dotyku, wyjątkowo trwały i objęty 
25-letnią gwarancją. Co więcej, można je spersonalizować, wybierając jeden z kolorów palety RAL.

(NL) Onze baden en wastafels zijn verkrijgbaar in twee afwerkingen; glanzend en mat. Beide afwerkingen zijn gegoten in 
ons unieke Quarrycast™-materiaal, dat van nature warm aanvoelt, uitzonderlijk duurzaam is en een garantie van 25 jaar 
biedt. Daarnaast kunnen ze aan uw persoonlijke smaak aangepast worden met onze selectie van RAL-kleuren.

(RU) Ванны и раковины предлагаются в двух отделках: матовые и глянцевые. В обоих случаях используется наш 
фирменный композит Quarrycast™ - материал, приятный на ощупь по своей природе, надёжный и долговечный, и 
с гарантией по эксплуатации в течение 25 лет. Более того, продукция может быть окрашена по вашему желанию 
цветом из палитры RAL.

Quarrycast™ SW 
Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące 
wykończenie / Glanzend / Глянец

(EN) Our signature finish is glossy on the inside and outside. Hand polished 
to produce a beautifully smooth sheen, our gloss finish has been a market 
leader for over 25 years. Every bath and basin across our portfolio is 
available in our Gloss finish.

(FR) Notre finition phare est brillante à l’intérieur comme à l’extérieur. 
Polie à la main pour produire un lustre magnifiquement lisse, notre finition 
brillante est leader du marché depuis plus de 25 ans. Toutes les baignoires 
et lavabos de notre gamme sont disponibles dans notre finition brillante.

(IT) La nostra finitura è lucida sia all’interno che all’esterno. Rifinita a mano 
per produrre una magnifica lucentezza, la nostra finitura liscia è leader 
del mercato da oltre 25 anni. Ogni vasca e lavabo del nostro catalogo è 
disponibile nella finitura Lucida.

(PL) Stosowane jest wewnątrz i na zewnątrz produktu. Ręcznie polerowane 
w celu uzyskania pięknie gładkiego połysku, nasze błyszczące wykończenie 
jest liderem na rynku od ponad 25 lat. Każda wanna i umywalka w naszej 
ofercie jest dostępna w wykończeniu błyszczącym.

(NL) Onze kenmerkende afwerking is glanzend aan de binnen- en 
buitenkant. Dankzij de prachtige gladde glans die verkregen wordt door 
met de hand te polijsten, is onze glanzende afwerking al meer dan 25 jaar 
marktleider. Elke badkuip en wastafel in ons assortiment is verkrijgbaar in 
onze glanzende afwerking.

(RU) Предлагаемая нами глянцевая отделка наносится как на 
внутренние, так и на внешние поверхности. Благодаря ручной 
шлифовке, при которой достигается элегантный нежный блеск, наша 
глянцевая отделка является лидером на рынке уже 25 лет. Любая 
ванна и раковина из нашего каталога может быть выполнена в глянце.

Quarrycast™ SM
Matt / Matt / Opaco / Wykończenie 
matowe / Mat / Матовая отделка 

(EN) Victoria + Albert’s Matt finish is different. Made in the cast, not by 
coatings or glaze, it is ‘100%’ Matt. It has a velvety feel, gentle against the 
skin. Our Matt finish is available across a selection of our baths and basins.

(FR) La finition Mate fabriquée dans le moule, et non par des enduits ou 
des glaçages, est “100%” mate. Elle a un toucher velouté, doux contre la 
peau. Notre finition mate est disponible sur une sélection de nos baignoires 
et lavabos.

(IT) La finitura Victoria + Albert opaca è differente. Fatta nello stampo, 
e non placcata o smaltata, è opaca al “100%”. Offre una sensazione 
vellutata, gentile al tatto. La nostra finitura Opaca è disponibile per una 
selezione di vasche e lavabi.

(PL) Marki Victoria + Albert’s Matt jest odmienne. Wykonane odlewem, 
a nie poprzez zastosowanie powłok lub emalii, jest w “100%” matowe. 
Jest aksamitne w dotyku i delikatne dla skóry. Matowe wykończenie jest 
dostępne dla wielu naszych wanien i umywalek.

(NL) De matte afwerking van Victoria + Albert is anders. Deze afwerking 
ontstaat in de gietvorm, niet door coatings of glazuur; het is ‘100%’ 
mat. Het voelt fluweelzacht aan op de huid. Onze matte afwerking is 
beschikbaar voor een selectie van onze baden en wastafels.

(RU) Матовая отделка от Victoria + Albert отличается от других 
производителей. Форма отливается матовой, её не красят и не 
покрывают лаком, как другие производители. Наша продукция 100% 
матовая, бархатная на ощупь и нежная для кожи. Матовая отделка 
выполняется на избранных моделях наших ванн и раковин.

Quarrycast™ SW
Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец 

Quarrycast™ SM
Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe 
/ Mat / Матовая отделка
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(EN) Please refer to the Victoria + Albert RAL swatch book for an accurate colour reference.
(FR) Merci de consulter le nuancier de couleurs RAL Victoria + Albert pour obtenir une référence précise des couleurs.
(IT) Per un riferimento accurato al colore, consultare il campionario RAL Victoria + Albert RAL.
(PL) Aby precyzyjnie dobrać kolor zapoznaj się z katalogiem próbek RAL Victoria + Albert.
(NL) Raadpleeg het Victoria + Albert RAL-stalenboek voor een nauwkeurige kleurreferentie.
(RU) Обратитесь к Victoria + Albert RAL палитре для выбора наиболее подходящего цвета.

A world of colour / Un monde haut en couleur / Un mondo di colore /  
Świat kolorów / Een wereld van kleur / Мир цветов 

(EN) Personalise the exterior of any Victoria + Albert  
freestanding bath or basin with a spectrum of RAL colours,  
in gloss or matt finishes.

(FR) Personnalisez l’extérieur de toute baignoire ou vasque 
autoportante Victoria + Albert avec une gamme de couleurs RAL, 
en finition brillante ou mate.

(IT) Personalizza l’esterno di qualsiasi vasca o lavabo  
freestanding Victoria + Albert con uno spettro di colori RAL,  
con finiture lucide o opache.

(PL) Spersonalizuj zewnętrzną część każdej wolnostojącej  
wanny lub umywalki Victoria + Albert przy pomocy kolorów RAL,  
w połysku lub matowym wykończeniu.

(NL) Personaliseer de buitenkant van elk Victoria + Albert  
vrijstaand bad of wastafel met een spectrum van RAL-kleuren,  
in glans of matte afwerking.

(RU) Персонализируйте внешнюю часть любой 
свободностоящей ванны или раковины Victoria + Albert,  
выбрав любой цвет по палитре RAL, с глянцевой или 
матовой отделкой.

(EN) Painted baths and basins are custom orders and cannot be returned. 
Please allow up to a 6 week lead time for all painted baths and basins.  
Victoria + Albert Baths define “gloss” at a 90% gloss level, and “matt”  
at a 20% gloss level.

(FR) Les baignoires et vasques peintes sont des commandes personnalisées 
et ne peuvent être retournées. Prévoir un délai de livraison jusqu’à 6 semaines 
pour toute commande de baignoires et vasques peintes.  
Les baignoires Victoria + Albert définissent le terme “brillant” à un niveau de 
brillance de 90%, et le terme “mat” à un niveau de brillance de 20%.

(IT) Le vasche ed i lavabi verniciati sono personalizzati in base all’ordine  
e non possono essere restituiti. Si prega di consentire un tempo di consegna  
di 6 settimane per tutte le vasche e lavabi.  
Le colorazioni Victoria + Albert ad effetto “lucido” hanno un livello di lucentezza 
del 90% ; l’effetto “opaco” ha un livello di lucentezza del 20%.

(PL) Wykończone w kolorze wanny i umywalki są zamówieniem 
niestandardowym i nie podlegają zwrotom. Czas realizacji wanien i umywalek  
w kolorze to ok 6 tygodni.  
Victoria + Albert Bath definiuje wykończenie „błyszczące” na poziomie połysku 
90% i „matowe” na poziomie połysku 20%.

(NL) Baden en wasbakken met kleur optie worden speciaal op order gemaakt 
en kunnen derhalve niet geretourneerd worden. De levertijd van baden en 
wasbakken met kleuroptie bedraagt ongeveer 6 week.  
Victoria + Albert Baths definieert ‘glanzend’ met een glansgraad van 90%,  
en ‘mat’ met een glansgraad van 20%.

(RU) Персонализируйте внешнюю часть любой свободностоящей ванны 
или раковины Victoria + Albert, выбрав любой цвет по палитре RAL,  
с глянцевой или матовой отделкой.  
Victoria + Albert Baths под “глянцевой поверхностью” подразумевают  
90% глянца, под “матовой поверхностью” 20% глянца.

(EN) Visit our website to view the  
whole range and visualise your design. 

(FR) Visitez notre site internet  
pour consulter la gamme complète  
et visualiser votre design.

(IT) Visitate il nostro sito web per  
vedere l’intera gamma e visualizzare  
il vostro design.

(PL) Odwiedź naszą stronę internetową, 
aby zobaczyć cały asortyment i wybrać 
wymarzony produkt do swojego projektu.

(NL) Bezoek onze website om het hele 
assortiment te bekijken en uw ontwerp  
te visualiseren. 

(RU) Посетите наш веб-сайт, 
чтобы ознакомиться с полным 
ассортиментом и визуализировать 
ваш дизайн.

vandabaths.com

RAL 6004 SMRAL 3002 SM

RAL 1007 SMRAL 6016 SW

RAL 6019 SWRAL 2012 SM
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1632mm/641/4”
794mm/311/4 ”
859mm/337/8”

( L ) 1632mm / 64¼"  ( W ) 794mm / 31¼"  ( H ) 859mm / 33⅞"   

 70    258   
  

   K-12-xx  /  K-17-xx  /  K-36-xx  /  K-40-xx 

( L ) 1519mm / 59¾"  ( W ) 726mm / 28⅝"  ( H ) 550mm / 21⅝"

 73    237   
 

   K-12-xx  /  K-17-xx  /  K-36-xx

Amalfi

Amiata 1500

Amiata 1650

Barcelona 1500

( L ) 1645mm / 64¾"  ( W ) 800mm / 31½"  ( H ) 611mm / 24"

 69    280   
  

   K-12-xx  /  K-17-xx  /  K-36-xx  /  K-40-xx 

( L ) 1500mm / 59"  ( W ) 724mm / 28½"  ( H ) 532mm / 21"

 80    256   
   

   K-12-xx  /  K-17-xx  /  K-36-xx

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец AML-N-SW-NO 3,940.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка AMLM-N-SM-NO 3,940.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец AMT1-N-SW-NO 3,779.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка AMT1M-N-SM-NO 3,779.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец AMT-N-SW-NO 3,973.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка AMTM-N-SM-NO 3,973.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец BA1-N-SW-NO 3,779.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка BA1M-N-SM-NO 3,779.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

1
6

1
7



The story craft tells
L'histoire que raconte l'artisanat
La storia dell’artigianato ci racconta
Historia, którą opowiada rzemiosło
Het ambacht vertelt een verhaal
Познавательная история мастерства

Specification guide
Guide des spécifications
Guida alle specifiche
Przewodnik po specyfikacjach
Specificatiegids
Технические характеристики

A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

l
w
h

=
=
=

1785mm/70¼”
854mm/335⁄8 ”
552mm/21¾”

L
W

H

L
W

H

l
w
h

=
=
=

1743mm/685⁄8”
748mm/29½ ”
564mm/22¼”

L
W

H

l
w
h

=
=
=

1700mm/667⁄8”
808mm/31¾”
539mm/21¼”

L
W

H

( L ) 1700mm / 66⅞"  ( W ) 808mm / 31¾"  ( H ) 539mm / 21¼"

 87    322   
 

   K-12-xx  /  K-17-xx  /  K-36-xx 

( L ) 1800mm / 70⅞"  ( W ) 866mm / 34⅛"  ( H ) 559mm / 22"

 95    362   
 

   K-12-xx  /  K-17-xx  /  K-36-xx 

( L ) 1785mm / 70¼"  ( W ) 854mm / 33⅝"  ( H ) 552mm / 21¾"

 97    350   
  

   K-12-xx  /  K-17-xx  /  K-36-xx  /  K-40-xx

( L ) 1743mm / 68⅝"  ( W ) 748mm / 29½"  ( H ) 564mm / 22¼"

 66    176   
 

   2 x K-12-xx  /  1 x K-12-xx  +  1 x K-17-xx 

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец BA2-N-SW-NO 3,973.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка BA2M-N-SM-NO 3,973.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец BA3-N-SW-NO 4,346.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка BA3M-N-SM-NO 4,346.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец BAR-N-SW-NO 4,319.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка BARM-N-SM-NO 4,319.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец CAB-N-SW-NO 4,530.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

Barcelona 1700

Barcelona 1800

Barcelona Classic

Cabrits

1
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The story craft tells
L'histoire que raconte l'artisanat
La storia dell’artigianato ci racconta
Historia, którą opowiada rzemiosło
Het ambacht vertelt een verhaal
Познавательная история мастерства

Specification guide
Guide des spécifications
Guida alle specifiche
Przewodnik po specyfikacjach
Specificatiegids
Технические характеристики

A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

l
w
h

=
=
=

1749mm/687⁄8”
850mm/33½ ”
600mm/235⁄8”

L
W

H

l
w
h

=
=
=

1902mm/747⁄8”
910mm/357⁄8 ”
622mm/24½”

L
W

H

l
w
h

=
=
=

1744mm/685⁄8”
798mm/313⁄8 ”
646mm/253⁄8”

L
W

H

( L ) 1744mm / 68⅝"  ( W ) 798mm / 31⅜"  ( H ) 646mm / 25⅜"

 61    273   
  

   K-30-xx  /  K-31-xx

( L ) 1749mm / 68⅞"  ( W ) 850mm / 33½"  ( H ) 600mm / 23⅝"

 109    380   
   

   K-12-xx  /  K-36-xx  /  K-40-xx         K-61-xx

( L ) 1902mm / 74⅞"  ( W ) 910mm / 35⅞"  ( H ) 622mm / 24½"

 95    320   
 

   K-30-xx  /  K-31-xx

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец 

+ Feet / Pieds / Pied / Nóżki / Poten / Ванные лапы 

QUARRYCAST™ White 
blanc / bianco / biały / wit / белый 

CHE-N-SW-OF  
+ FT-CHE-SW 2,115.00€

White Metal / Métal blanc / Metallo bianco /  
Metalowe białe / Wit metalen / Mеталлический белый

CHE-N-SW-OF 
+ FT-CHE-WH 2,321.00€

Polished Chrome / Chrome poli / Cromo lucidato / 
Polerowany chrom / Chroom glanzend /  
Полированный хром 

CHE-N-SW-OF  
+ FT-CHE-PC 2,566.00€

Polished Brass / Laiton poli / Ottone lucidato /  
Polerowany mosiądz / Messing glanzend / 
Полированная латунь

CHE-N-SW-OF  
+ FT-CHE-PB 2,821.00€

Polished Nickel / Nickel poli / Nickel lucidato / 
Polerowany nikiel / Nickel glanzend /  
Полированный никель 

CHE-N-SW-OF  
+ FT-CHE-PN 2,821.00€

Brushed Nickel / Nickel brossé / Nickel spazzolato / 
Szczotkowany nikiel / Nickel geborsteld /  
Матовый Никель

CHE-N-SW-OF  
+ FT-CHE-BN 2,821.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец ELD-N-SW-NO 3,634.00€

Gloss / Brillant / Lucido /  
Błyszczące wykończenie / Glanzend / Глянец ELD-N-SW-OF 3,634.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец 

RAD-N-SW-OF 
+ ELW-B-SW 4,074.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

Cheshire

Eldon

Elwick

2
0
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The story craft tells
L'histoire que raconte l'artisanat
La storia dell’artigianato ci racconta
Historia, którą opowiada rzemiosło
Het ambacht vertelt een verhaal
Познавательная история мастерства

Specification guide
Guide des spécifications
Guida alle specifiche
Przewodnik po specyfikacjach
Specificatiegids
Технические характеристики

A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

l
w
h

=
=
=

1525mm/60”
761mm/30”
613mm/241⁄8”

L
W

H

( L ) 1525mm / 60"  ( W ) 761mm / 30"  ( H ) 613mm / 24⅛"

 63    204   
  

   K-30-xx  /  K-31-xx

l
w
h

=
=
=

1705mm/671⁄8”
776mm/30½ ”
611mm/24”

L
W

H

( L ) 1705mm / 67⅛"  ( W ) 776mm / 30½"  ( H ) 611mm / 24"

 63    228   
  

   K-30-xx  /  K-31-xx

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец 

+ Feet / Pieds / Pied / Nóżki / Poten / Ванные лапы 

QUARRYCAST™ White 
blanc / bianco / biały / wit / белый 

 HA1-N-SW-OF  
+ FT-HAM-SW 1,992.00€

White Metal / Métal blanc / Metallo bianco /  
Metalowe białe / Wit metalen / Mеталлический белый

 HA1-N-SW-OF  
+ FT-HAM-WH 2,198.00€

Polished Chrome / Chrome poli / Cromo lucidato / 
Polerowany chrom / Chroom glanzend /  
Полированный хром 

 HA1-N-SW-OF  
+ FT-HAM-PC 2,443.00€

Polished Brass / Laiton poli / Ottone lucidato /  
Polerowany mosiądz / Messing glanzend / 
Полированная латунь

 HA1-N-SW-OF  
+ FT-HAM-PB 2,699.00€

Polished Nickel / Nickel poli / Nickel lucidato / 
Polerowany nikiel / Nickel glanzend /  
Полированный никель 

 HA1-N-SW-OF  
+ FT-HAM-PN 2,699.00€

Brushed Nickel / Nickel brossé / Nickel spazzolato / 
Szczotkowany nikiel / Nickel geborsteld /  
Матовый Никель

 HA1-N-SW-OF  
+ FT-HAM-BN 2,699.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец 

+ Feet / Pieds / Pied / Nóżki / Poten / Ванные лапы 

QUARRYCAST™ White 
blanc / bianco / biały / wit / белый 

HAM-N-SW-OF  
+ FT-HAM-SW 2,020.00€

White Metal / Métal blanc / Metallo bianco /  
Metalowe białe / Wit metalen / Mеталлический белый

HAM-N-SW-OF  
+ FT-HAM-WH 2,226.00€

Polished Chrome / Chrome poli / Cromo lucidato / 
Polerowany chrom / Chroom glanzend /  
Полированный хром 

HAM-N-SW-OF  
+ FT-HAM-PC 2,472.00€

Polished Brass / Laiton poli / Ottone lucidato /  
Polerowany mosiądz / Messing glanzend / 
Полированная латунь

HAM-N-SW-OF  
+ FT-HAM-PB 2,727.00€

Polished Nickel / Nickel poli / Nickel lucidato / 
Polerowany nikiel / Nickel glanzend /  
Полированный никель 

HAM-N-SW-OF  
+ FT-HAM-PN 2,727.00€

Brushed Nickel / Nickel brossé / Nickel spazzolato / 
Szczotkowany nikiel / Nickel geborsteld /  
Матовый Никель

HAM-N-SW-OF  
+ FT-HAM-BN 2,727.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

Hampshire 1500

Hampshire 1700

2
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The story craft tells
L'histoire que raconte l'artisanat
La storia dell’artigianato ci racconta
Historia, którą opowiada rzemiosło
Het ambacht vertelt een verhaal
Познавательная история мастерства

Specification guide
Guide des spécifications
Guida alle specifiche
Przewodnik po specyfikacjach
Specificatiegids
Технические характеристики

A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

l
w
h

=
=
=

1701mm/67”
793mm/31¼ ”
614mm/241⁄8”

L
W

H

l
w
h

=
=
=

1511mm/59½”
802mm/315⁄8 ”
600mm/235⁄8”

L
W

H

( L ) 1701mm / 67"  ( W ) 793mm / 31¼"  ( H ) 614mm / 24⅛"

 82    310   
 

   K-12-xx  /  K-17-xx  /  K-36-xx  /  K-40-xx 

( L ) 1511mm / 59½"  ( W ) 802mm / 31⅝"  ( H ) 600mm / 23⅝"

 
 86    318   

 

   K-12-xx  /  K-17-xx  /  K-36-xx  /  K-40-xx 

l
w
h

=
=
=

1671mm/65 ¾”
705mm/27¾”
738mm/29”

L
W

H

( L ) 1671mm / 65¾"  ( W ) 705mm / 27¾"  ( H ) 738mm / 29"

 78    180   
   

   K-15-xx

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец INN-N-SW-NO 3,973.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка INNM-N-SM-NO 3,973.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец IOS-N-SW-NO 3,634.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка IOSM-N-SM-NO 3,634.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец LED-N-SW-IO 2,900.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка LEDM-N-SM-IO 2,900.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец LU1-N-SW-NO 2,842.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка LU1M-N-SM-NO 2,842.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

l
w
h

=
=
=

1540mm/605⁄8”
700mm/27½”
550mm/21½”

L
W

H

( L ) 1540mm / 60⅝"  ( W ) 700mm / 27½"  ( H ) 550mm / 21½"

 67    256   
 

   K-12-xx  /  K-17-xx  /  K-36-xx  /  K-40-xx 

ionian

ios

Ledro

Lussari 1500

Available from / Disponible / Disponibile /  
Dostępna / Beschikbaar / Доступен  

08.2024
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The story craft tells
L'histoire que raconte l'artisanat
La storia dell’artigianato ci racconta
Historia, którą opowiada rzemiosło
Het ambacht vertelt een verhaal
Познавательная история мастерства

Specification guide
Guide des spécifications
Guida alle specifiche
Przewodnik po specyfikacjach
Specificatiegids
Технические характеристики

A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

l
w
h

=
=
=

1660mm/653⁄8”
730mm/28¾”
550mm/21½”

L
W

H

l
w
h

=
=
=

1780mm/701⁄8”
760mm/297⁄8”
550mm/21½”

L
W

H

( L ) 1660mm / 65⅜"  ( W ) 730mm / 28¾"  ( H ) 550mm / 21½"

 72    283   
 

   K-12-xx  /  K-17-xx  /  K-36-xx  /  K-40-xx 

( L ) 1780mm / 70⅛"  ( W ) 760mm / 29⅞"  ( H ) 550mm / 21½"

 75    311   
 

   K-12-xx  /  K-17-xx  /  K-36-xx  /  K-40-xx 

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец LU2-N-SW-NO 2,969.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка LU2M-N-SM-NO 2,969.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец LU3-N-SW-NO 3,223.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка LU3M-N-SM-NO 3,223.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

l
w
h

=
=
=

1600mm/63”
750mm/29½”
580mm/227⁄8”

L
W

H

l
w
h

=
=
=

1700mm/67”
750mm/29½”
580mm/227⁄8”

L

W

H

( L ) 1600mm / 63"  ( W ) 750mm / 29½"  ( H ) 580mm / 22⅞"

 80    266   
   

   K-12-xx  /  K-36-xx  /  K-60-xx  /  K-61-xx 

( L ) 1700mm / 67"  ( W ) 750mm / 29½"  ( H ) 580mm / 22⅞"

 84    284   
  

   K-12-xx  /  K-36-xx  /  K-60-xx  /  K-61-xx 

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец LU4-N-SW-NO 3,228.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка LU4M-N-SM-NO 3,228.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец LU5-N-SW-NO 3,350.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка LU5M-N-SM-NO 3,350.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

Lussari 1700

Lussari 1800

Lussari 1600 Back-to-Wall

Lussari 1700 Back-to-Wall

2
6

2
7



The story craft tells
L'histoire que raconte l'artisanat
La storia dell’artigianato ci racconta
Historia, którą opowiada rzemiosło
Het ambacht vertelt een verhaal
Познавательная история мастерства

Specification guide
Guide des spécifications
Guida alle specifiche
Przewodnik po specyfikacjach
Specificatiegids
Технические характеристики

A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

l
w
h

=
=
=

1901mm/747⁄8”
870mm/34¼”
728mm/285⁄8”

L
W

H

( L ) 1901mm / 74⅞"  ( W ) 870mm / 34¼"  ( H ) 728mm / 28⅝"

 80    241   
  

   K-30-xx  /  K-31-xx

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец 

MAR-N-SW-OF  
+ MAR-B-SW 3,389.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец MON-N-SW-OF 2,638.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

l
w
h

=
=
=

1744mm/685⁄8”
806mm/31¾”
621mm/24½”

L
W

H

( L ) 1744mm / 68⅝"  ( W ) 806mm / 31¾"  ( H ) 621mm / 24½"

 69    220   
    

   K-30-xx  /  K-31-xx

l
w
h

=
=
=

1700mm/69”
750mm/29½”
580mm/227⁄8”

L
W

H

( L ) 1700mm / 69"  ( W ) 750mm / 29½"  ( H ) 580mm / 22⅞"

 85    258   
  

   K-12-xx  /  K-36-xx  /  K-60-xx  /  K-61-xx 

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец LUS-N-LH-SW-NO 3,350.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка LUSM-N-LH-SM-NO 3,350.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец LUS-N-RH-SW-NO 3,350.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка LUSM-N-RH-SM-NO 3,350.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

( L ) 1700mm / 69"  ( W ) 750mm / 29½"  ( H ) 580mm / 22⅞"

 85    258   
  

   K-12-xx  /  K-36-xx/  K-60-xx  /  K-61-xx 

l
w
h

=
=
=

1700mm/69”
750mm/29½”
580mm/227⁄8”

L
W

H

Lussari 1700 Corner - Left Hand

Lussari 1700 Corner - Right Hand

Marlborough

Monaco

2
8

2
9



The story craft tells
L'histoire que raconte l'artisanat
La storia dell’artigianato ci racconta
Historia, którą opowiada rzemiosło
Het ambacht vertelt een verhaal
Познавательная история мастерства

Specification guide
Guide des spécifications
Guida alle specifiche
Przewodnik po specyfikacjach
Specificatiegids
Технические характеристики

A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

( L ) 1900mm / 74¾"  ( W ) 845mm / 33¼"  ( H ) 503mm / 19¾"

 71    292   
 

   K-12-xx  /  K-17-xx  /  K-36-xx  /  K-40-xx

l
w
h

=
=
=

1645mm/64¾”
741mm/291⁄8”
502mm/19¾”

L
W

H

l
w
h

=
=
=

1685mm/663⁄8”
759mm/297⁄8”
550mm/215⁄8”

L
W

H

( L ) 1645mm / 64¾"  ( W ) 741mm / 29⅛"  ( H ) 502mm / 19¾"

 61    250   
 

   K-12-xx  /  K-17-xx  /  K-36-xx  /  K-40-xx

( L ) 1685mm / 66⅜"  ( W ) 759mm / 29⅞"  ( H ) 550mm / 21⅝"

 84    251   
  

   K-12-xx  /  K-17-xx  /  K-36-xx

l
w
h

=
=
=

1900mm/74¾”
845mm/33¼”
503mm/19¾”

L
W

H

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец MOZ-N-SW-NO 3,946.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка MOZM-N-SM-NO 3,946.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец MO2-N-SW-NO 3,973.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка MO2M-N-SM-NO 3,973.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец NAP-N-SW-NO 3,661.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка NAPM-N-SM-NO 3,661.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

l
w
h

=
=
=

1695mm/66¾”
798mm/313⁄8”
653mm/25¾”

L
W

H

( L ) 1695mm / 66¾"  ( W ) 798mm / 31⅜"  ( H ) 653mm / 25¾"

 75    289   
 

   K-12-xx  /  K-17-xx  /  K-36-xx

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец PES-N-SW-NO 3,751.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

Mozzano

Mozzano 2

Napoli

Pescadero

3
0

3
1



The story craft tells
L'histoire que raconte l'artisanat
La storia dell’artigianato ci racconta
Historia, którą opowiada rzemiosło
Het ambacht vertelt een verhaal
Познавательная история мастерства

Specification guide
Guide des spécifications
Guida alle specifiche
Przewodnik po specyfikacjach
Specificatiegids
Технические характеристики

A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

l
w
h

=
=
=

1902mm/747⁄8”
910mm/357⁄8”
650mm/255⁄8”

L
W

H

l
w
h

=
=
=

1647mm/647⁄8”
763mm/30”
598mm/23½”

L
W

H

( L ) 1902mm / 74⅞"  ( W ) 910mm / 35⅞"  ( H ) 650mm / 25⅝"

 77    320   
  

   K-30-xx  /  K-31-xx

( L ) 1647mm / 64⅞"  ( W ) 763mm / 30"  ( H ) 598mm / 23½"

 86    348   
 

   K-12-xx  /  K-17-xx  /  K-36-xx  /  K-40-xx

l
w
h

=
=
=

1776mm/697⁄8”
766mm/301⁄8”
595mm/233⁄8”

L

W

H

( L ) 1776mm / 69⅞"  ( W ) 766mm / 30⅛"  ( H ) 595mm / 23⅜"

 93    380   
 

   K-12-xx  /  K-17-xx  /  K-36-xx  /  K-40-xx

QUARRYCAST™ 

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец 

+ Feet / Pieds / Pied / Nóżki / Poten / Ванные лапы 

QUARRYCAST™ White 
blanc / bianco / biały / wit / белый 

RAD-N-SW-OF 
+ FT-RAD-SW 3,395.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец SE1-N-SW-NO 3,995.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка SE1M-N-SM-NO 3,995.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец SE2-N-SW-NO 4,395.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка SE2M-N-SM-NO 4,395.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

Radford

Seros 1650

Seros 1800

Available from / Disponible / Disponibile /  
Dostępna / Beschikbaar / Доступен  

02.2024

Available from / Disponible / Disponibile /  
Dostępna / Beschikbaar / Доступен  

03.2024

3
2

3
3



The story craft tells
L'histoire que raconte l'artisanat
La storia dell’artigianato ci racconta
Historia, którą opowiada rzemiosło
Het ambacht vertelt een verhaal
Познавательная история мастерства

Specification guide
Guide des spécifications
Guida alle specifiche
Przewodnik po specyfikacjach
Specificatiegids
Технические характеристики

A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

l
w
h

=
=
=

1500mm/59”
1500mm/59”
600mm/235⁄8”

L W

H

l
w
h

=
=
=

1537mm/60½”
762mm/30”
786mm/31”

L
W

H

l
w
h

=
=
=

1702mm/67”
793mm/31¼”
528mm/20¾”

L
W

H

( L ) 1537mm / 60½"  ( W ) 762mm / 30"  ( H ) 786mm / 31"

 53    159   
  

   K-30-xx  /  K-31-xx

( L ) 1500mm / 59"  ( W ) 1500mm / 59"  ( H ) 600mm / 23⅝"

 95    490   
  

   K-12-xx  /  K-17-xx  /  K-36-xx  /  K-40-xx

( L ) 1702mm / 67"  ( W ) 793mm / 31¼"  ( H ) 528mm / 20¾"

 74    304   
 

   K-12-xx  /  K-17-xx  /  K-36-xx  /  K-40-xx

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец 

+ Feet / Pieds / Pied / Nóżki / Poten / Ванные лапы 

QUARRYCAST™ White 
blanc / bianco / biały / wit / белый 

SHR-N-SW-OF 
+ FT-SHR-SW 2,109.00€

White Metal / Métal blanc / Metallo bianco /  
Metalowe białe / Wit metalen / Mеталлический белый

SHR-N-SW-OF 
+ FT-SHR-WH 2,315.00€

Polished Chrome / Chrome poli / Cromo lucidato / 
Polerowany chrom / Chroom glanzend /  
Полированный хром 

SHR-N-SW-OF  
+ FT-SHR-PC 2,561.00€

Polished Brass / Laiton poli / Ottone lucidato /  
Polerowany mosiądz / Messing glanzend / 
Полированная латунь

SHR-N-SW-OF  
+ FT-SHR-PB 2,816.00€

Polished Nickel / Nickel poli / Nickel lucidato / 
Polerowany nikiel / Nickel glanzend /  
Полированный никель 

SHR-N-SW-OF  
+ FT-SHR-PN 2,816.00€

Brushed Nickel / Nickel brossé / Nickel spazzolato / 
Szczotkowany nikiel / Nickel geborsteld /  
Матовый Никель

SHR-N-SW-OF  
+ FT-SHR-BN 2,816.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец TAI-N-SW-NO 5,120.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец TER-N-SW-NO 3,918.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

Shropshire

Taizu

Terrassa

3
4

3
5



The story craft tells
L'histoire que raconte l'artisanat
La storia dell’artigianato ci racconta
Historia, którą opowiada rzemiosło
Het ambacht vertelt een verhaal
Познавательная история мастерства

Specification guide
Guide des spécifications
Guida alle specifiche
Przewodnik po specyfikacjach
Specificatiegids
Технические характеристики

A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

( L ) 1519mm /59¾"  ( W ) 744mm / 29¼"  ( H ) 645mm / 25⅜"

 59    191   
 

   K-12-xx  /  K-17-xx  /  K-36-xx

l
w
h

=
=
=

1519mm/59¾”
744mm/29¼”
645mm/253⁄8”

L
W

H

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец TO1-N-SW-NO 3,779.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка TO1M-N-SM-NO 3,779.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец TOU-N-SW-NO 3,973.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка TOUM-N-SM-NO 3,973.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец VET-N-SW-NO 2,666.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка VETM-N-SM-NO 2,666.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

l
w
h

=
=
=

1650mm/65”
707mm/277⁄8”
580mm/227⁄8”

L
W

H

l
w
h

=
=
=

1811mm/71¼”
808mm/31¾”
715mm/28¼”

L
W

H

l
w
h

=
=
=

1493mm/58¾”
739mm/291⁄8”
560mm/22”

L
W

H

( L ) 1811mm / 71¼"  ( W ) 808mm / 31¾"  ( H ) 715mm / 28¼"

 69    265   
 

   K-12-xx  /  K-17-xx  /  K-36-xx  /  K-40-xx

( L ) 1650mm / 65"  ( W ) 707mm / 27⅞"  ( H ) 580mm / 22⅞"

 70    295   
 

   K-12-xx  /  K-17-xx  /  K-36-xx  /  K-40-xx

( L ) 1493mm / 58¾"  ( W ) 739mm / 29⅛"  ( H ) 560mm / 22"

 64    280   
  

   K-12-xx  /  K-17-xx  /  K-36-xx  /  K-40-xx

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец TRV-N-SW-NO 2,899.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

Toulouse 1500

Toulouse 1800

Trivento

Vetralla 1500

3
6
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The story craft tells
L'histoire que raconte l'artisanat
La storia dell’artigianato ci racconta
Historia, którą opowiada rzemiosło
Het ambacht vertelt een verhaal
Познавательная история мастерства

Specification guide
Guide des spécifications
Guida alle specifiche
Przewodnik po specyfikacjach
Specificatiegids
Технические характеристики

A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

l
w
h

=
=
=

1650mm/65”
727mm/285⁄8”
550mm/215⁄8”

L
W

H

( L ) 1650mm / 65"  ( W ) 727mm / 28⅝"  ( H ) 550mm / 21⅝"

 69    300   
 

   K-12-xx  /  K-17-xx  /  K-36-xx  /  K-40-xx

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец VE2-N-SW-NO 2,783.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка VE2M-N-SM-NO 2,783.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

l
w
h

=
=
=

1797mm/70¾”
780mm/30¾”
608mm/237⁄8”

L
W

H

l
w
h

=
=
=

1702mm/67”
801mm/31½”
598mm/23½”

L
W

H

l
w
h

=
=
=

1741mm/68½”
795mm/31¼”
616mm/24¼”

L
W

H

( L ) 1702mm / 67"  ( W ) 801mm / 31½"  ( H ) 598mm / 23½"

 85    263   
 

   K-12-xx  /  K-36-xx  /  K-40-xx

( L ) 1797mm / 70¾"  ( W ) 780mm / 30¾"  ( H ) 608mm / 23⅞"

 105    325   
 

   K-12-xx  /  K-36-xx  /  K-40-xx

( L ) 1741mm / 68½"  ( W ) 795mm / 31¼"  ( H ) 616mm / 24¼"

 67    273   
  

   K-30-xx  /  K-31-xx

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец WAR-N-SW-NO 3,862.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец WOR-N-SW-NO 5,175.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец 

YOR-N-SW-OF  
+ YOR-B-SW 2,794.00€

PAINT-BATH + 1,391.00€

Vetralla 1650

Warndon

Worcester

York

3
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The story craft tells
L'histoire que raconte l'artisanat
La storia dell’artigianato ci racconta
Historia, którą opowiada rzemiosło
Het ambacht vertelt een verhaal
Познавательная история мастерства

Specification guide
Guide des spécifications
Guida alle specifiche
Przewodnik po specyfikacjach
Specificatiegids
Технические характеристики

A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

Built in baths

Baignoires encastrées

Vasche ad incasso

Wanny do zabudowy

Inbouwbaden

Встроенная ванны

4
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The story craft tells
L'histoire que raconte l'artisanat
La storia dell’artigianato ci racconta
Historia, którą opowiada rzemiosło
Het ambacht vertelt een verhaal
Познавательная история мастерства

Specification guide
Guide des spécifications
Guida alle specifiche
Przewodnik po specyfikacjach
Specificatiegids
Технические характеристики

A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

l
w
h

=
=
=

1500mm/59”
750mm/29½ ”
480-486mm/187⁄8-191⁄8”

L
W

H

l
w
h

=
=
=

1500mm/59”
800mm/31½ ”
480-486mm/187⁄8-191⁄8”

L
W

H

l
w
h

=
=
=

1650mm/65”
900mm/353⁄8 ”
480-486mm/187⁄8-191⁄8”

L
W

H

Bath – undermount or drop in. 
Baignoire à encastrer par dessus ou par dessous. 
Vasca ad incasso – bordo a vista o sotto piano. 
Wanna do zabudowy lub wolnostojąca.  
Bad – voor inbouw of onderbouw. 
Ванна встраиваемая.

( L ) 1500mm / 59"  ( W ) 750mm / 29½"  ( H ) 480-486mm / 18⅞-19⅛"

 47    178   
  

   K-60-xx  /  K-61-xx

Bath – undermount or drop in. 
Baignoire à encastrer par dessus ou par dessous. 
Vasca ad incasso – bordo a vista o sotto piano. 
Wanna do zabudowy lub wolnostojąca. 
Bad – voor inbouw of onderbouw. 
Ванна встраиваемая.

( L ) 1500mm / 59"  ( W ) 800mm / 31½"  ( H ) 480-486mm / 18⅞-19⅛"

 51    187   
 

   K-60-xx  /  K-61-xx

Bath – undermount or drop in. 
Baignoire à encastrer par dessus ou par dessous. 
Vasca ad incasso – bordo a vista o sotto piano. 
Wanna do zabudowy lub wolnostojąca. 
Bad – voor inbouw of onderbouw. 
Ванна встраиваемая.

( L ) 1650mm / 65"  ( W ) 900mm / 35⅜"  ( H ) 480-486mm / 18⅞-19⅛"

 57    253   
 

   K-60-xx  /  K-61-xx

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец KAL4-N-SW-OF 1,959.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец KAL5-N-SW-OF 2,009.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец KAL6-N-SW-OF 2,126.00€

Kaldera 4

Kaldera 5

Kaldera 6

4
2

4
3



The story craft tells
L'histoire que raconte l'artisanat
La storia dell’artigianato ci racconta
Historia, którą opowiada rzemiosło
Het ambacht vertelt een verhaal
Познавательная история мастерства

Specification guide
Guide des spécifications
Guida alle specifiche
Przewodnik po specyfikacjach
Specificatiegids
Технические характеристики

A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

Basins

Vasques

Lavabi

Umywalki

Waskommen

Раковины

4
4

4
5



The story craft tells
L'histoire que raconte l'artisanat
La storia dell’artigianato ci racconta
Historia, którą opowiada rzemiosło
Het ambacht vertelt een verhaal
Познавательная история мастерства

Specification guide
Guide des spécifications
Guida alle specifiche
Przewodnik po specyfikacjach
Specificatiegids
Технические характеристики

A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

l
w
h

=
=
=

600mm/235⁄8”
413mm/16¼” 
157mm/61⁄8”

L
W

H

l
w
h

=
=
=

550mm/215⁄8”
340mm/133⁄8”
168mm/65⁄8”

L
W

H

( L ) 550mm / 21⅝"  ( W ) 340mm / 13⅜"  ( H ) 168mm / 6⅝"

 6    5   

   K-22-xx  /  K-25-xx  /  K-28-xx 

( L ) 600mm / 23⅝"  ( W ) 413mm / 16¼"  ( H ) 157mm / 6⅛"

 9    16   

   K-22-xx  /  K-25-xx  /  K-28-xx 

( L ) 480mm / 18⅞"  ( W ) 301mm / 11⅞"  ( H ) 120mm / 4¾"

 5    6   

   K-22-xx  /  K-25-xx  /  K-28-xx 

l
w
h

=
=
=

546mm/21½”
329mm/13”
139mm/5½”

L
W

H

( L ) 546mm / 21½"  ( W ) 329mm / 13"  ( H ) 139mm / 5½"

 7    10    

   K-22-xx  /  K-25-xx  /  K-28-xx 

l
w
h

=
=
=

480mm/187⁄8”
301mm/117⁄8” 
120mm/4¾”

L
W

H

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец VB-AML-55-NO 646.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка VB-AML55M-SM-NO 646.00€

PAINT-VB + 428.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец VB-BAR-48-NO 646.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка VB-BAR48M-SM-NO 646.00€

PAINT-VB + 428.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец VB-BAR-55-IO 673.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка VB-BAR55M-SM-IO 673.00€

PAINT-VB + 428.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец VB-AMT-60-NO 685.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка VB-AMT60M-SM-NO 685.00€

PAINT-VB + 428.00€

Amalfi 55

Amiata 60

Barcelona 48

Barcelona 55

4
6

4
7



The story craft tells
L'histoire que raconte l'artisanat
La storia dell’artigianato ci racconta
Historia, którą opowiada rzemiosło
Het ambacht vertelt een verhaal
Познавательная история мастерства

Specification guide
Guide des spécifications
Guida alle specifiche
Przewodnik po specyfikacjach
Specificatiegids
Технические характеристики

A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

l
w
h

=
=
=

550mm/215⁄8”
340mm/133⁄8”
100mm/37⁄8”

L
W

H

l
w
h

=
=
=

635mm/25”
346mm/135⁄8”
169mm/65⁄8”

L
W

H

( L ) 635mm / 25"  ( W ) 346mm / 13⅝"  ( H ) 169mm / 6⅝"

 8    18    

   K-22-xx  /  K-25-xx  /  K-28-xx 

( L ) 550mm / 21⅝"  ( W ) 340mm / 13⅜"  ( H ) 100mm / 3⅞"

 6    7    

   K-22-xx  /  K-25-xx  /  K-28-xx 

( L ) 400mm / 15¾"  ( W ) 400mm / 15¾"  ( H ) 123mm / 4⅞"

 4    7   

   K-22-xx  /  K-25-xx  /  K-28-xx 

l
w
h

=
=
=

450mm/17¾”
325mm/12¾”
111mm/43⁄8”

L
W

H

( L ) 450mm / 17¾"  ( W ) 325mm / 12¾"  ( H ) 111mm / 4⅜"

 6    10    

   K-22-xx  /  K-25-xx  /  K-28-xx 

l
w
h

=
=
=

400mm/15¾”
400mm/15¾”
123mm/47⁄8”

L W

H

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец VB-BAR-64-NO 685.00€

Matt / Matt / Opaco  / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка VB-BAR64M-SM-NO 685.00€

PAINT-VB + 428.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец VB-CAB-55-NO 646.00€

PAINT-VB + 428.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец VB-DRA-40-NO 646.00€

PAINT-VB + 428.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец VB-EDG-45-NO 646.00€

PAINT-VB + 428.00€

Barcelona 64

Cabrits 55

Drayton 40

Edge 45

4
8

4
9



The story craft tells
L'histoire que raconte l'artisanat
La storia dell’artigianato ci racconta
Historia, którą opowiada rzemiosło
Het ambacht vertelt een verhaal
Познавательная история мастерства

Specification guide
Guide des spécifications
Guida alle specifiche
Przewodnik po specyfikacjach
Specificatiegids
Технические характеристики

A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

l
w
h

=
=
=

810mm/317⁄8”
432mm/17”
147mm/5¾”

L
W

H

l
w
h

=
=
=

540mm/21¼”
362mm/14¼”
125mm/47⁄8”

L
W

H

( L ) 540mm / 21¼"  ( W ) 362mm / 14¼"  ( H ) 125mm / 4⅞"

 7    12    

    K-22-xx  /  K-25-xx  /  K-28-xx 

( L ) 810mm / 31⅞"  ( W ) 432mm / 17"  ( H ) 147mm / 5¾"

 12    22    

   K-22-xx  /  K-25-xx  /  K-28-xx 

( L ) 544mm / 21⅜"  ( W ) 326mm / 12⅞"  ( H ) 173mm / 6¾"

 6    9     

   K-22-xx  /  K-25-xx  /  K-28-xx 

l
w
h

=
=
=

570mm/22½”
345mm/135⁄8”
156mm/61⁄8”

L
W

H

( L ) 570mm / 22½"  ( W ) 345mm / 13⅝"  ( H ) 156mm / 6⅛"

 6    5    

   K-22-xx  /  K-25-xx  /  K-28-xx 

l
w
h

=
=
=

544mm/213⁄8”
326mm/127⁄8”
173mm/6¾”

L
W

H

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец VB-IOS-54-NO 646.00€

Matt / Matt / Opaco  / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка VB-IOS54M-SM-NO 646.00€

PAINT-VB + 428.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец VB-LUS-55-IO 683.00€

Matt / Matt / Opaco  / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка VB-LUS55M-SM-IO 683.00€

PAINT-VB + 428.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец VB-NAP-57-NO 646.00€

Matt / Matt / Opaco / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка VB-NAP57M-SM-NO 646.00€

PAINT-VB + 428.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец VB-IOS-80-NO 757.00€

PAINT-VB + 428.00€

ios 54

ios 80

Lussari 55

Napoli 57

5
0

5
1



The story craft tells
L'histoire que raconte l'artisanat
La storia dell’artigianato ci racconta
Historia, którą opowiada rzemiosło
Het ambacht vertelt een verhaal
Познавательная история мастерства

Specification guide
Guide des spécifications
Guida alle specifiche
Przewodnik po specyfikacjach
Specificatiegids
Технические характеристики

A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

l
w
h

=
=
=

510mm/201⁄8”
395mm/15½”
115mm/4½”

L
W

H

( L ) 510mm / 20⅛"  ( W ) 395mm / 15½"  ( H ) 115mm / 4½"

 5    9     

   K-22-xx  /  K-25-xx  /  K-28-xx 

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец VB-RAD-51-NO 646.00€

PAINT-VB + 428.00€

Radford 51

( L ) 489mm / 19¼"  ( W ) 401mm / 15¾"  ( H ) 900mm / 35⅜"

 21     

No waste kit required  
Pas de vidage nécessaire  
Non è necessario alcun kit di scarico  
Nie jest wymagany zestaw odpływowy  
Geen afvoerkit vereist  
Комплект донного клапана не требуется  

Hidden freeflow drain 
Vidage à écoulement libre caché 
Scarico a flusso libero nascosto 
Ukryty odpływ ze swobodnym przepływem 
Verborgen afvoer met vrije doorstroming 
Скрытый слив "свободного потока"

l
w
h

=
=
=

489mm/19¼”
401mm/15¾”
900mm/353⁄8”

L W

H

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец FS-SER-49-NO 2,000.00€

Matt / Matt / Opaco  / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка FS-SER49M-SM-NO 2,000.00€

PAINT-VB + 428.00€

Seros 49

Available from / Disponible / Disponibile /  
Dostępna / Beschikbaar / Доступен  

06.2024

l
w
h

=
=
=

548mm/213⁄8”
300mm/11¾”
159mm/6¼”

L
W

H

( L ) 548mm / 21⅜"  ( W ) 300mm / 11¾"  ( H ) 159mm / 6¼"

 5    6      

   K-22-xx  /  K-25-xx  /  K-28-xx

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец VB-SER-55-IO 675.00€

Matt / Matt / Opaco  / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка VB-SER55M-SM-IO 675.00€

PAINT-VB + 428.00€

Seros 55

Available from / Disponible / Disponibile /  
Dostępna / Beschikbaar / Доступен  

03.2024

5
2

5
3



The story craft tells
L'histoire que raconte l'artisanat
La storia dell’artigianato ci racconta
Historia, którą opowiada rzemiosło
Het ambacht vertelt een verhaal
Познавательная история мастерства

Specification guide
Guide des spécifications
Guida alle specifiche
Przewodnik po specyfikacjach
Specificatiegids
Технические характеристики

A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

Recessed basins

Vasques encastrées

Lavabi d’incasso

Umywalki wpuszczana w blat

Inbouw wastafels

Встраиваемая раковины

Laceno 49 
Page 58 / Page 58 / Pagina 58 
Strona 58 / Pag. 58 / страница 58

5
4

5
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The story craft tells
L'histoire que raconte l'artisanat
La storia dell’artigianato ci racconta
Historia, którą opowiada rzemiosło
Het ambacht vertelt een verhaal
Познавательная история мастерства

Specification guide
Guide des spécifications
Guida alle specifiche
Przewodnik po specyfikacjach
Specificatiegids
Технические характеристики

A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

l
w
h

=
=
=

466mm/183⁄8”
353mm/137⁄8”
140mm/5½”

L
W

H

l
w
h

=
=
=

569mm/223⁄8”
376mm/14¾”
171mm/6¾”

L
W

H

Undermount basin. Requires decking or support (not included).   
Vasque à encastrer par dessous. Support au choix (non inclus).   
Lavabo per sottopiano. Richiede un top o piano (non incluso).   
Podblatowa umywalka. Wymaga pokrycia lub wsparcia (nie załączone). 
Onderbouw wastafel. Vereist blad of ondersteuning (niet inbegrepen). 
Раковина встраиваемая под столешницу (крепеж в комплект не входит).

( L ) 569mm / 22⅜"  ( W ) 376mm / 14¾"  ( H ) 171mm / 6¾"

 6    11     

   K-22-xx  /  K-25-xx  /  K-28-xx 

Undermount basin. Requires decking or support (not included).   
Vasque à encastrer par dessous. Support au choix (non inclus).   
Lavabo per sottopiano. Richiede un top o piano (non incluso).   
Podblatowa umywalka. Wymaga pokrycia lub wsparcia (nie załączone). 
Onderbouw wastafel. Vereist blad of ondersteuning (niet inbegrepen). 
Раковина встраиваемая под столешницу (крепеж в комплект не входит).

( L ) 466mm / 18⅜"  ( W ) 353mm / 13⅞"  ( H ) 140mm / 5½"

 3    5     

   K-22-xx  /  K-25-xx  /  K-28-xx 

Undermount basin. Requires decking or support (not included).   
Vasque à encastrer par dessous. Support au choix (non inclus).   
Lavabo per sottopiano. Richiede un top o piano (non incluso).   
Podblatowa umywalka. Wymaga pokrycia lub wsparcia (nie załączone). 
Onderbouw wastafel. Vereist blad of ondersteuning (niet inbegrepen). 
Раковина встраиваемая под столешницу (крепеж в комплект не входит).

( L ) 475mm / 18¾"  ( W ) 453mm / 17⅞"  ( H ) 136mm / 5⅜"

 4   7     

   K-22-xx  /  K-25-xx  /  K-28-xx 

l
w
h

=
=
=

475mm/18¾”
453mm/177⁄8”
136mm/53⁄8”

L W

H

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец UB-BAR-56-IO 394.00€

Matt / Matt / Opaco  / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка UB-BAR56M-SM-IO 394.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец UB-KAA-46-IO 356.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец UB-KAA-48-IO 368.00€

l
w
h

=
=
=

531mm/207⁄8”
351mm/13¾”
171mm/6¾”

L W

H

Undermount basin. Requires decking or support (not included).   
Vasque à encastrer par dessous. Support au choix (non inclus).   
Lavabo per sottopiano. Richiede un top o piano (non incluso).   
Podblatowa umywalka. Wymaga pokrycia lub wsparcia (nie załączone). 
Onderbouw wastafel. Vereist blad of ondersteuning (niet inbegrepen). 
Раковина встраиваемая под столешницу (крепеж в комплект не входит).

( L ) 531mm / 20⅞"  ( W ) 351mm / 13¾"  ( H ) 171mm / 6¾"

 5    9     

   K-22-xx  /  K-25-xx  /  K-28-xx 

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец UB-BAR-53-IO 370.00€

Matt / Matt / Opaco  / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка UB-BAR53M-SM-IO 370.00€

Barcelona 53

Barcelona 56

Kaali 46

Kaali 48

5
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7



The story craft tells
L'histoire que raconte l'artisanat
La storia dell’artigianato ci racconta
Historia, którą opowiada rzemiosło
Het ambacht vertelt een verhaal
Познавательная история мастерства

Specification guide
Guide des spécifications
Guida alle specifiche
Przewodnik po specyfikacjach
Specificatiegids
Технические характеристики

A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

l
w
h

=
=
=

610mm/24”
420mm/16½”
134mm/5¼”

L
W

H

l
w
h

=
=
=

560mm/22”
358mm/141⁄8”
139mm/5½”

L
W

H

Undermount basin. Requires decking or support (not included).   
Vasque à encastrer par dessous. Support au choix (non inclus).   
Lavabo per sottopiano. Richiede un top o piano (non incluso).   
Podblatowa umywalka. Wymaga pokrycia lub wsparcia (nie załączone). 
Onderbouw wastafel. Vereist blad of ondersteuning (niet inbegrepen). 
Раковина встраиваемая под столешницу (крепеж в комплект не входит).

( L ) 560mm / 22"  ( W ) 358mm / 14⅛"  ( H ) 139mm / 5½"

 5    9     

   K-22-xx  /  K-25-xx  /  K-28-xx 

Undermount basin. Requires decking or support (not included).   
Vasque à encastrer par dessous. Support au choix (non inclus).   
Lavabo per sottopiano. Richiede un top o piano (non incluso).   
Podblatowa umywalka. Wymaga pokrycia lub wsparcia (nie załączone). 
Onderbouw wastafel. Vereist blad of ondersteuning (niet inbegrepen). 
Раковина встраиваемая под столешницу (крепеж в комплект не входит).

( L ) 610mm / 24"  ( W ) 420mm / 16½"  ( H ) 134mm / 5¼"

 6    9     

   K-22-xx  /  K-25-xx  /  K-28-xx 

Undermount basin. Requires decking or support (not included).   
Vasque à encastrer par dessous. Support au choix (non inclus).   
Lavabo per sottopiano. Richiede un top o piano (non incluso).   
Podblatowa umywalka. Wymaga pokrycia lub wsparcia (nie załączone). 
Onderbouw wastafel. Vereist blad of ondersteuning (niet inbegrepen). 
Раковина встраиваемая под столешницу (крепеж в комплект не входит).

( L ) 492mm / 19⅜"  ( W ) 400mm / 15¾"  ( H ) 195mm / 7⅝"

 5    9     

   K-22-xx  /  K-25-xx  /  K-28-xx 
l

w
h

=
=
=

492mm/193⁄8”
400mm/15¾”
195mm/75⁄8”

W

H

L

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец UB-KAL-56-IO 378.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец UB-KAL-62-IO 412.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец UB-LAC-49-IO 368.00€

Matt / Matt / Opaco  / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка UB-LAC49M-SM-IO 368.00€

l
w
h

=
=
=

595mm/233⁄8”
447mm/175⁄8”
136mm/53⁄8”

L
W

H

Undermount basin. Requires decking or support (not included).   
Vasque à encastrer par dessous. Support au choix (non inclus).   
Lavabo per sottopiano. Richiede un top o piano (non incluso).   
Podblatowa umywalka. Wymaga pokrycia lub wsparcia (nie załączone). 
Onderbouw wastafel. Vereist blad of ondersteuning (niet inbegrepen). 
Раковина встраиваемая под столешницу (крепеж в комплект не входит).

( L ) 595mm / 23⅜"  ( W ) 447mm / 17⅝"  ( H ) 136mm / 5⅜"

 5    9     

   K-22-xx  /  K-25-xx  /  K-28-xx 

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец UB-KAA-60-IO 395.00€

Kaali 60

Kaldera 56

Kaldera 62

Laceno 49

Available from / Disponible / Disponibile /  
Dostępna / Beschikbaar / Доступен  

03.2024

5
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The story craft tells
L'histoire que raconte l'artisanat
La storia dell’artigianato ci racconta
Historia, którą opowiada rzemiosło
Het ambacht vertelt een verhaal
Познавательная история мастерства

Specification guide
Guide des spécifications
Guida alle specifiche
Przewodnik po specyfikacjach
Specificatiegids
Технические характеристики

A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

l
w
h

=
=
=

570mm/22½”
398mm/155⁄8”
178mm/7”

W

H

L

l
w
h

=
=
=

518mm/203⁄8”
392mm/153⁄8”
170mm/6¾”

W

H

L

Undermount basin. Requires decking or support (not included).   
Vasque à encastrer par dessous. Support au choix (non inclus).   
Lavabo per sottopiano. Richiede un top o piano (non incluso).   
Podblatowa umywalka. Wymaga pokrycia lub wsparcia (nie załączone). 
Onderbouw wastafel. Vereist blad of ondersteuning (niet inbegrepen). 
Раковина встраиваемая под столешницу (крепеж в комплект не входит).

( L ) 518mm / 20⅜"  ( W ) 392mm / 15⅜"  ( H ) 170mm / 6¾"

 6    10     

   K-22-xx  /  K-25-xx  /  K-28-xx 

Undermount basin. Requires decking or support (not included).   
Vasque à encastrer par dessous. Support au choix (non inclus).   
Lavabo per sottopiano. Richiede un top o piano (non incluso).   
Podblatowa umywalka. Wymaga pokrycia lub wsparcia (nie załączone). 
Onderbouw wastafel. Vereist blad of ondersteuning (niet inbegrepen). 
Раковина встраиваеtмая под столешницу (крепеж в комплект не входит).

( L ) 570mm / 22½"  ( W ) 398mm / 15⅝"  ( H ) 178mm / 7"

 7    11      

   K-22-xx  /  K-25-xx  /  K-28-xx 

Undermount / drop in basin. Requires decking or support (not included). 
Vasque à encastrer par le dessus ou à encastrer par le dessous. Support au 
choix (non inclus).
Lavabo d’incasso con bordo a vista o sotto piano. Richiede un top o piano 
(non incluso).
Umywalka podblatowa/ częściowo wpuszczana w blat. Wymagane elementy 
do wsparcia (nie zawarte). 
Onderbouw/inbouw wastafel. Vereist blad of ondersteuning (niet inbegrepen).
Встраиваемая раковина. Kрепеж в комплект не входит.

( L ) 512mm / 20⅛"  ( W ) 351mm / 13⅞"  ( H ) 175mm / 6⅞"

 5    8     

   K-22-xx  /  K-25-xx  /  K-28-xx 

l
w
h

=
=
=

512mm/201⁄8”
351mm/137⁄8”
175mm/67⁄8”

L
W

H

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец UB-LAC-52-IO 368.00€

Matt / Matt / Opaco  / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка UB-LAC52M-SM-IO 368.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец UB-LAC-57-IO 395.00€

Matt / Matt / Opaco  / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка UB-LAC57M-SM-IO 395.00€

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец DU-PEM-52-IO 489.00€

l
w
h

=
=
=

568mm/203⁄8”
431mm/15”
189mm/7½”

W

H

L

Undermount basin. Requires decking or support (not included).   
Vasque à encastrer par dessous. Support au choix (non inclus).   
Lavabo per sottopiano. Richiede un top o piano (non incluso).   
Podblatowa umywalka. Wymaga pokrycia lub wsparcia (nie załączone). 
Onderbouw wastafel. Vereist blad of ondersteuning (niet inbegrepen). 
Раковина встраиваемая под столешницу (крепеж в комплект не входит).

( L ) 568mm / 22⅜"  ( W ) 431mm / 15"  ( H ) 189mm / 7½"

 7    12      

   K-22-xx  /  K-25-xx  /  K-28-xx 

QUARRYCAST™

Gloss / Brillant / Lucido / Błyszczące wykończenie / 
Glanzend / Глянец UB-LAC-56-IO 395.00€

Matt / Matt / Opaco  / Wykończenie matowe /  
Mat / Матовая отделка UB-LAC56M-SM-IO 395.00€

Laceno 56

Laceno 57

Pembroke 52

Available from / Disponible / Disponibile /  
Dostępna / Beschikbaar / Доступен  

03.2024

Available from / Disponible / Disponibile /  
Dostępna / Beschikbaar / Доступен  

03.2024

Available from / Disponible / Disponibile /  
Dostępna / Beschikbaar / Доступен  

03.2024

Laceno 52
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The story craft tells
L'histoire que raconte l'artisanat
La storia dell’artigianato ci racconta
Historia, którą opowiada rzemiosło
Het ambacht vertelt een verhaal
Познавательная история мастерства

Specification guide
Guide des spécifications
Guida alle specifiche
Przewodnik po specyfikacjach
Specificatiegids
Технические характеристики

A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

Washstands

Lavabos

Console

Zestawy umywalkowe 

Wastafels

Консоли для раковин

6
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The story craft tells
L'histoire que raconte l'artisanat
La storia dell’artigianato ci racconta
Historia, którą opowiada rzemiosło
Het ambacht vertelt een verhaal
Познавательная история мастерства

Specification guide
Guide des spécifications
Guida alle specifiche
Przewodnik po specyfikacjach
Specificatiegids
Технические характеристики

A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

l
w
h

=
=
=

1125mm/44¼”
515mm/20¼”
938mm/367⁄8”

L
W

H

l
w
h

=
=
=

610mm/24”
494mm/19½”
945mm/37¼”

L W

H

Washstand with two legs and metal rail shelf.  
With Kaali 46 basin undermounted in quartz surface.
Lavabo avec deux pieds et tablette avec rails métalliques.  
Avec vasque sous plan Kaali 46 et surface en quartz.
Lavabo con due gambe e mensola in metallo.  
Superficie in quarzo con lavabo Kaali 46 in sottopiano.
Stojak z dwoma nogami i metalowym relingiem.  
Z umywalką podblatową Kaali 46 z blatem kwarcowym.
Quartz wastafelblad met Kaali 46 onderbouw wastafel en metalen 
onderstel en planchet.
Консоль с металлической решеткой.  
С раковиной Kaali 46 встроенной под столешницу.

( L ) 610mm / 24"  ( W ) 494mm / 19½"  ( H ) 945mm / 37¼"

 31    5      
1

  

   K-22-xx  /  K-25-xx  /  K-28-xx 

Washstand with two legs and metal rail shelf.  
With basin undermounted in quartz surface.
Lavabo avec deux pieds et tablette avec rails métalliques.  
Avec vasque sous plan et surface en quartz.
Lavabo con due gambe e mensola in metallo.  
Superficie in quarzo con lavabo in sottopiano.
Stojak z dwoma nogami i metalowym relingiem.  
Z umywalką podblatową z blatem kwarcowym.
Quartz wastafelblad met onderbouw wastafel  
en metalen onderstel en planchet.
Консоль с металлической решеткой.  
С раковиной встроенной под столешницу.

( L ) 1125mm / 44¼"  ( W ) 515mm / 20¼"  ( H ) 938mm / 36⅞"

 45    10      
1

  

   K-22-xx  /  K-25-xx  /  K-28-xx 

l
w
h

=
=
=

999mm/393⁄8”
479mm/187⁄8”
915mm/36”

L
W

H

Washstand with two legs and metal rail shelf. With basin.
Lavabo avec deux pieds et tablette avec rails métalliques. Avec vasque.
Lavabo con due gambe e mensola in metallo. Con lavabo.
Stojak z dwoma nogami i metalowym relingiem. Z umywalką.
Wastafel met metalen onderstel en planchet.
Консоль с металлической решеткой. С раковиной.

( L ) 999mm / 39⅜"  ( W ) 479mm / 18⅞"  ( H ) 915mm / 36"

 33    15      
1

  

   K-22-xx  /  K-25-xx  /  K-28-xx 

Polished Chrome / Chrome poli / Cromo lucidato / 
Polerowany chrom / Chroom glanzend /  
Полированный хром 

MET-100-N-PC 2,421.00€

Polished Chrome / Chrome poli / Cromo lucidato / 
Polerowany chrom / Chroom glanzend /  
Полированный хром 

MET-100-1TH-PC 2,421.00€

Polished Chrome / Chrome poli / Cromo lucidato / 
Polerowany chrom / Chroom glanzend /  
Полированный хром 

MET-100-3TH-PC 2,421.00€

Polished Chrome & Black / Chromé & Noir / Cromo  
lucido & Nero / Polerowany Chrom & Czarny /  
Chroom glanzend & Zwart / Полированный хром & Черный

MET-61-QBK-N-PC 2,899.00€

Polished Chrome & White / Chromé & Blanc / Cromo 
lucido & Bianco / Polerowany Chrom & Biały / Chroom 
glanzend & Wit / Полированный хром & белый

MET-61-QWH-N-PC 2,899.00€

Polished Chrome & Black / Chromé & Noir / Cromo  
lucido & Nero / Polerowany Chrom & Czarny / Chroom 
glanzend & Zwart / Полированный хром & Черный

MET-61-QBK-1TH-PC 2,899.00€

Polished Chrome & White / Chromé & Blanc / Cromo 
lucido & Bianco / Polerowany Chrom & Biały / Chroom 
glanzend & Wit / Полированный хром & белый

MET-61-QWH-1TH-PC 2,899.00€

Polished Chrome & Black / Chromé & Noir / Cromo  
lucido & Nero / Polerowany Chrom & Czarny / Chroom 
glanzend & Zwart / Полированный хром & Черный

MET-61-QBK-3TH-PC 2,899.00€

Polished Chrome & White / Chromé & Blanc / Cromo 
lucido & Bianco / Polerowany Chrom & Biały / Chroom 
glanzend & Wit / Полированный хром & белый

MET-61-QWH-3TH-PC 2,899.00€

Polished Chrome & Black / Chromé & Noir / Cromo 
lucido & Nero / Polerowany Chrom & Czarny / Chroom 
glanzend & Zwart / Полированный хром & Черный

MET-113-QBK-N-PC 3,896.00€

Polished Chrome & White / Chromé & Blanc / Cromo  
lucido & Bianco / Polerowany Chrom & Biały / Chroom 
glanzend & Wit / Полированный хром & белый

MET-113-QWH-N-PC 3,896.00€

Polished Chrome & Black / Chromé & Noir / Cromo 
lucido & Nero / Polerowany Chrom & Czarny / Chroom 
glanzend & Zwart / Полированный хром & Черный

MET-113-QBK-1TH-PC 3,896.00€

Polished Chrome & White / Chromé & Blanc / Cromo 
lucido & Bianco / Polerowany Chrom & Biały / Chroom 
glanzend & Wit / Полированный хром & белый

MET-113-QWH-1TH-PC 3,896.00€

Polished Chrome & Black / Chromé & Noir / Cromo 
lucido & Nero / Polerowany Chrom & Czarny / Chroom 
glanzend & Zwart / Полированный хром & Черный

MET-113-QBK-3TH-PC 3,896.00€

Polished Chrome & White / Chromé & Blanc / Cromo 
lucido & Bianco / Polerowany Chrom & Biały / Chroom 
glanzend & Wit / Полированный хром & белый

MET-113-QWH-3TH-PC 3,896.00€

1

1

1

1

1

Metallo 100

Metallo 61 Quartz

Metallo 113 Quartz
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A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

Wastes

Vidages

Scarichi

Zestawy odpływowe 

Afvoersets 

Донные клапаны
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What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?
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Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
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Nasze wykończenia
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Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин
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Garantie
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Garantie
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Polished Chrome / Chrome poli / Cromo lucidato / 
Polerowany chrom / Chroom glanzend /  
Полированный хром 

K-17-PC 373.00€

Polished Brass / Laiton poli / Ottone lucidato /  
Polerowany mosiądz / Messing glanzend / 
Полированная латунь

K-17-PB 489.00€

Brushed Nickel / Nickel brossé / Nickel spazzolato / 
Szczotkowany nikiel / Nickel geborsteld /  
Матовый Никель

K-17-BN 489.00€

Polished Nickel / Nickel poli / Nickel lucidato / 
Polerowany nikiel / Nickel glanzend /  
Полированный никель 

K-17-PN 489.00€

Bath Wastes / Vidage de baignoire / Scarichi per Vasche /
Odpływy wannowe / Badafvoersets / Донные клапаны для ванн 

Polished Chrome / Chrome poli / Cromo lucidato / 
Polerowany chrom / Chroom glanzend /  
Полированный хром 

K-12-PC 150.00€

Polished Brass / Laiton poli / Ottone lucidato /  
Polerowany mosiądz / Messing glanzend / 
Полированная латунь

K-12-PB 155.00€

Brushed Nickel / Nickel brossé / Nickel spazzolato / 
Szczotkowany nikiel / Nickel geborsteld /  
Матовый Никель

K-12-BN 155.00€

Polished Nickel / Nickel poli / Nickel lucidato / 
Polerowany nikiel / Nickel glanzend /  
Полированный никель 

K-12-PN 155.00€

Matt Black / Noir mat / Opaco nero /  
Mat czarny / Mat zwart / Матовый черный K-12-BK 155.00€

White Metal / Métal blanc / Metallo bianco /  
Metalowe białe / Wit metalen /  
Mеталлический белый

K-12-WH 155.00€

Matt White / Blanc mat / Opaco bianco /  
Mat biały / Mat wit / Матовый Белый K-12-MW 155.00€

Universal waste kit for baths without overflow hole. Flush fitting ‘captive’ plug.
Vidage universel pour baignoires sans trou de trop-plein. Bonde affleurante 
pivotante.
Kit universale di scarico per vasche senza foro per troppopieno. Tappo “prigioniero” 
montato a filo.
Ukryty-uniwersalny zestaw odpływowy do wanien bez otworu przelewowego.
Universele afvoer voor baden zonder overloop. ‘Flip’ plug.
Универсальный слив для ванн без перелива. Слив с заглушкой.

Special bath waste kit. For baths suitable for an optional overflow. Overflow hole  
can be drilled on site by your installer, or by the factory at an extra charge.
Vidage spécialement adapté aux baignoires sans trop-plein d’usine.  
Bonde affleurante pivotante. Le trou de trop-plein peut être percé sur site  
par votre installateur ou par l’usine moyennant un supplément.
Sistema di scarico speciale per vasche senza troppopieno pre-perforato.  
Un troppopieno puó essere forato dal installatore, o dal stabilimento  
ad un ulteriore costo.
Specjalny zestaw odpływowy do wanien bez przedwierconego otworu przelewowego.  
Otwór może być wykonany przez instalatora lub przez fabrykę za dodatkową opłatą.
Speciale afvoer. Voor baden zonder voorgeboord overloopgat.  
Overloopgat kan ter plaatse door installateur worden geboord  
of door de fabriek tegen een meerprijs.
Специальный комплект для слива. Для ванн без предварительно  
выполненных о тверстий для перелива.

Slotted flip plug bath drain. 
Vidage pour baignoire avec trop-plein. Bonde affleurante pivotante.
Scarico per vasca con tappo a ribalta scanalato.
Korek odpływowy typu 'flip" do wanny z przelewem.  
Badafvoer met gegroefde stop.
Донный клапан для ванны Slotted (предназначен для ванн с переливом).

Kit 12

Kit 15

Kit 17

White Metal / Métal blanc / Metallo bianco /  
Metalowe białe / Wit metalen /  
Mеталлический белый

K-15-WH 155.00€

Matt White / Blanc mat / Opaco bianco /  
Mat biały / Mat wit / Матовый Белый K-15-MW 155.00€

6
8

6
9



The story craft tells
L'histoire que raconte l'artisanat
La storia dell’artigianato ci racconta
Historia, którą opowiada rzemiosło
Het ambacht vertelt een verhaal
Познавательная история мастерства

Specification guide
Guide des spécifications
Guida alle specifiche
Przewodnik po specyfikacjach
Specificatiegids
Технические характеристики

A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?
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Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
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Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин
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Garantie
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Polished Chrome / Chrome poli / Cromo lucidato / 
Polerowany chrom / Chroom glanzend /  
Полированный хром 

K-30-PC* 450.00€

Polished Brass / Laiton poli / Ottone lucidato /  
Polerowany mosiądz / Messing glanzend / 
Полированная латунь

K-30-PB 540.00€

Brushed Nickel / Nickel brossé / Nickel spazzolato / 
Szczotkowany nikiel / Nickel geborsteld /  
Матовый Никель

K-30-BN* 540.00€

Polished Nickel / Nickel poli / Nickel lucidato / 
Polerowany nikiel / Nickel glanzend /  
Полированный никель 

K-30-PN* 540.00€

White Metal / Métal blanc / Metallo bianco /  
Metalowe białe / Wit metalen /  
Mеталлический белый

K-30-WH 540.00€

Polished Chrome / Chrome poli / Cromo lucidato / 
Polerowany chrom / Chroom glanzend /  
Полированный хром 

K-31-PC* 450.00€

Polished Brass / Laiton poli / Ottone lucidato /  
Polerowany mosiądz / Messing glanzend / 
Полированная латунь

K-31-PB 540.00€

Brushed Nickel / Nickel brossé / Nickel spazzolato / 
Szczotkowany nikiel / Nickel geborsteld /  
Матовый Никель

K-31-BN* 540.00€

Polished Nickel / Nickel poli / Nickel lucidato / 
Polerowany nikiel / Nickel glanzend /  
Полированный никель 

K-31-PN* 540.00€

White Metal / Métal blanc / Metallo bianco /  
Metalowe białe / Wit metalen /  
Mеталлический белый

K-31-WH 540.00€

Bath Wastes / Vidage de baignoire / Scarichi per Vasche /
Odpływy wannowe / Badafvoersets / Донные клапаны для ванн 

Modern ‘push control’ plug waste kit for baths with overflow hole. 
Vidage bonde moderne “clic-clac” pour baignoire avec trou de trop-plein.
Sistema di scarico moderno con tappo a pressione per vasche  
con foro per troppopieno.
Nowoczesny ‘push control’ odpływ dla wanien z przelewem.
Overloopcombinatie met moderne push up-down voor baden met overloop.
Современный мануальный слив для ванн спереливом.

Traditional ‘plug & chain’ waste kit for baths with overflow hole.
Vidage rétro “bonde et chaînette” pour baignoires avec trou de trop-plein.
Sistema di scarico con tappo e catena tradizionali per vasche  
con foro per troppopieno.
Uniwersalny zestaw odpływowy do wanien z przelewem.  
Tradycyjny korek i łańcuch.
Overloopcombinatie met traditionele ketting en plug voor baden met overloop.
Классический слив с заглушкой и цепочкой для ванн с переливом.

Kit 30 Kit 31

*Matches Perrin & Rowe brassware finish.

*Assorti avec les finitions de la robinetterie Perrin & Rowe. 

*Si abbina alle finiture della rubinetteria Perrin & Rowe.

*Zgodne z wykończeniem produktów Perrin & Rowe. 

*Is afgestemd op afwerkingen van Perrin & Rowe kranen.

*Соответствует отделкам смесителей Perrin & Rowe.

*Matches Perrin & Rowe brassware finish.

*Assorti avec les finitions de la robinetterie Perrin & Rowe. 

*Si abbina alle finiture della rubinetteria Perrin & Rowe.

*Zgodne z wykończeniem produktów Perrin & Rowe. 

*Is afgestemd op afwerkingen van Perrin & Rowe kranen.

*Соответствует отделкам смесителей Perrin & Rowe.

PC: Perrin & Rowe Chrome / Chrome / Cromo / Chrom / Chroom / Xром

BN: Perrin & Rowe Pewter / Étain / Peltro / Szczotkowany nikiel / Nickel geborsteld / Матовый Никель

PN: Perrin & Rowe Nickel / Nickel / Nickel / Nikiel / Nickel / Hикель

PC: Perrin & Rowe Chrome / Chrome / Cromo / Chrom / Chroom / Xром

BN: Perrin & Rowe Pewter / Étain / Peltro / Szczotkowany nikiel / Nickel geborsteld / Матовый Никель

PN: Perrin & Rowe Nickel / Nickel / Nickel / Nikiel / Nickel / Hикель

Available from / Disponible / Disponibile / 
Dostępna / Beschikbaar / Доступен  

04.2024

Available from / Disponible / Disponibile / 
Dostępna / Beschikbaar / Доступен  

04.2024
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A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

Polished Chrome / Chrome poli / Cromo lucidato / 
Polerowany chrom / Chroom glanzend /  
Полированный хром 

K-36-PC 350.00€

Brushed Nickel / Nickel brossé / Nickel spazzolato / 
Szczotkowany nikiel / Nickel geborsteld /  
Матовый Никель

K-36-BN 360.00€

Polished Nickel / Nickel poli / Nickel lucidato / 
Polerowany nikiel / Nickel glanzend /  
Полированный никель 

K-36-PN 360.00€

White Metal / Métal blanc / Metallo bianco /  
Metalowe białe / Wit metalen / Mеталлический белый K-36-WH 360.00€

Matt Black / Noir mat / Opaco nero / Mat czarny / 
Mat zwart / Матовый черный K-36-BK 360.00€

Matt White / Blanc mat / Opaco bianco / Mat biały / 
Mat wit / Матовый Белый K-36-MW 360.00€

Polished Chrome / Chrome poli / Cromo lucidato / 
Polerowany chrom / Chroom glanzend /  
Полированный хром 

K-40-PC 350.00€

Brushed Nickel / Nickel brossé / Nickel spazzolato / 
Szczotkowany nikiel / Nickel geborsteld /  
Матовый Никель

K-40-BN 360.00€

Polished Nickel / Nickel poli / Nickel lucidato / 
Polerowany nikiel / Nickel glanzend /  
Полированный никель 

K-40-PN 360.00€

White Metal / Métal blanc / Metallo bianco /  
Metalowe białe / Wit metalen / Mеталлический белый K-40-WH 360.00€

Matt Black / Noir mat / Opaco nero / Mat czarny / 
Mat zwart / Матовый черный K-40-BK 360.00€

Matt White / Blanc mat / Opaco bianco / Mat biały / 
Mat wit / Матовый Белый K-40-MW 360.00€

Bath Wastes / Vidage de baignoire / Scarichi per Vasche /
Odpływy wannowe / Badafvoersets / Донные клапаны для ванн

IntelliDrain. Circa 36 cm maximum depth.  
Suitable for Victoria + Albert baths without a predrilled overflow.  
NB. Not suitable for Cabrits. 
Vidage intelligent. Environ 36 cm de profondeur maximale.  
Convient aux baignoires Victoria + Albert sans trop-plein prépercé.  
NB. Ne convient pas pour la baignoire Cabrits.
Scarico Intelli. Circa 36 cm di profondità massima.  
Adatto per vasche Victoria + Albert senza un troppopieno preforato.  
NB. Non adatto per Cabrits.
Odpływ Intelli 36 cm maksymalna głębokość.  
Odpowiedni do wanien Victoria+Albert bez wywierconego otworu przelewowego.  
Uwaga: Nie pasuje do Cabrits.
Intelli Afvoersysteem. Tot ca. 36 cm maximale diepte.  
Geschikt voor alle Victoria + Albert baden zonder voorgeboorde overloop.  
NB. Niet geschikt voor Cabrits.
Intelli Waste Подходит для ванн Victoria + Albert без предварительно  
выполненных отверстий для перелива. Максимальный уровень 36см.  
NB. Не подходит для Cabrits.

IntelliDrain. Circa 40 cm maximum depth.  
Suitable for Victoria + Albert baths without a predrilled overflow. 
Not suitable for Amiata 1500, Barcelona 1500, Barcelona 1700, Barcelona 1800, 
Cabrits, Mozzano 2, Pescadero, Toulouse 1500.
Vidage intelligent. Environ 40 cm de profondeur maximale.  
Convient aux baignoires Victoria + Albert sans trop-plein prépercé. 
Ne convient pas pour les baignoires Amiata 1500, Barcelona 1500, Barcelona 1700, 
Barcelona 1800, Cabrits, Mozzano 2, Pescadero, Toulouse 1500.
Scarico Intelli. Circa 40 cm di profondità massima.  
Adatto per vasche Victoria + Albert senza un troppopieno preforato. 
Non adatto per Amiata 1500, Barcelona 1500, Barcelona 1700, Barcelona 1800, 
Cabrits, Mozzano 2, Pescadero, Toulouse 1500.
Odpływ Intelli 40 cm maksymalna głębokość.  
Odpowiedni do wanien Victoria + Albert bez wywierconego otworu przelewowego. 
Nie pasuje do Amiata 1500, Barcelona 1500, Barcelona 1700, Barcelona 1800, 
Cabrits, Mozzano 2, Pescadero, Toulouse 1500.
Intelli Afvoersysteem. Tot ca. 40 cm maximale diepte.  
Geschikt voor alle Victoria + Albert baden zonder voorgeboorde overloop. 
Niet geschikt voor Amiata 1500, Barcelona 1500, Barcelona 1700, Barcelona 1800, 
Cabrits, Mozzano 2, Pescadero, Toulouse 1500.
Intelli Waste Подходит для ванн Victoria + Albert без предварительно 
выполненных отверстий для перелива. Максимальный уровень 40см.  
Не подходит для Amiata 1500, Barcelona 1500, Barcelona 1700, Barcelona 1800, 
Cabrits, Mozzano 2, Pescadero, Toulouse 1500.

Kit 36 Kit 40
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Specificatiegids
Технические характеристики

A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

Bath Wastes / Vidage de baignoire / Scarichi per Vasche /
Odpływy wannowe / Badafvoersets / Донные клапаны для ванн 

Polished Chrome / Chrome poli / Cromo lucidato / 
Polerowany chrom / Chroom glanzend /  
Полированный хром 

K-61-PC 206.00€

Brushed Nickel / Nickel brossé / Nickel spazzolato / 
Szczotkowany nikiel / Nickel geborsteld /  
Матовый Никель

K-61-BN 245.00€

Combined pop-up bath waste and overflow.
Vidage de baignoire automatique avec câble.
Combinazione scarico per vasca pop-up e troppopieno.
Połączenie zestawu odpływowego z przelewem.
Overloop- en afvoercombinatie met pop-up plug.
Комбинированный донный клапан для ванны с переливом.

Kit 61

Polished Chrome / Chrome poli / Cromo lucidato / 
Polerowany chrom / Chroom glanzend /  
Полированный хром 

K-60-PC 234.00€

Brushed Nickel / Nickel brossé / Nickel spazzolato / 
Szczotkowany nikiel / Nickel geborsteld /  
Матовый Никель

K-60-BN 278.00€

Combined bath filler with pop up bath waste and overflow.
Vidage de baignoire avec remplissage par le trop-plein.
Combinazione di riempimento per vasca, troppo pieno  
e controllo ‘pop up’ apertura scarico.
Połączenie zestawu odpływowego i przelewu z napełnianiem wody.
Automatische overloop- en afvoercombinatie met badvulling.
Комбинированный кран для ванны с контролем перелива  
и нажимаемой заглушкой.

Kit 60
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Specification guide
Guide des spécifications
Guida alle specifiche
Przewodnik po specyfikacjach
Specificatiegids
Технические характеристики

A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

Polished Chrome / Chrome poli / Cromo lucidato / 
Polerowany chrom / Chroom glanzend /  
Полированный хром 

K-25-PC 100.00€

Polished Brass / Laiton poli / Ottone lucidato /  
Polerowany mosiądz / Messing glanzend / 
Полированная латунь

K-25-PB 111.00€

Brushed Nickel / Nickel brossé / Nickel spazzolato / 
Szczotkowany nikiel / Nickel geborsteld /  
Матовый Никель

K-25-BN 111.00€

Polished Nickel / Nickel poli / Nickel lucidato / 
Polerowany nikiel / Nickel glanzend /  
Полированный никель 

K-25-PN 111.00€

QUARRYCAST™ White 
blanc / bianco / biały / wit / белый K-25-SW 111.00€

Matt Black / Noir mat / Opaco nero / Mat czarny / 
Mat zwart / Матовый черный K-25-BK 111.00€

QUARRYCAST™ Matt / Matt / Opaco / Mat / Mat / 
Матовая отделка K-25-SM 111.00€

Polished Chrome / Chrome poli / Cromo lucidato / 
Polerowany chrom / Chroom glanzend /  
Полированный хром 

K-28-PC 100.00€

Polished Brass / Laiton poli / Ottone lucidato /  
Polerowany mosiądz / Messing glanzend / 
Полированная латунь

K-28-PB 111.00€

Brushed Nickel / Nickel brossé / Nickel spazzolato / 
Szczotkowany nikiel / Nickel geborsteld /  
Матовый Никель

K-28-BN 111.00€

Polished Nickel / Nickel poli / Nickel lucidato / 
Polerowany nikiel / Nickel glanzend /  
Полированный никель 

K-28-PN 111.00€

QUARRYCAST™ White 
blanc / bianco / biały / wit / белый K-28-SW 111.00€

Matt Black / Noir mat / Opaco nero / Mat czarny /  
Mat zwart / Матовый черный K-28-BK 111.00€

QUARRYCAST™ Matt / Matt / Opaco / Mat / Mat / 
Матовая отделка K-28-SM 111.00€

Basin Wastes / Vidage de lavabo / Scarichi per lavabi /
Odpływy umywalkowe / Wasbakafvoersets / Донные клапаны для раковин 

Universal basin drain with ‘push control’ plug.
Système d’évacuation universel avec bonde clic-clac pour vasque.
Scarico a lavabo con apertura a spinta.
Uniwersalny korek do umywalki typu „push control”.
Universele click-clack wasbakafvoer.
Универсальный слив для раковины с механической заглушкой.

Universal free flow basin drain.
Évacuation universelle pour vasque avec insert pour écoulement libre.
Scarico per lavabo a flusso libero universale.
Uniwersalny odpływ ze swobodnym przepływem do umywalki.
Universele wasbakafvoer met vrije doorstroming.
Универсальный донный клапан "свободного потока" для раковины.

Kit 25 Kit 28

Polished Chrome / Chrome poli / Cromo lucidato / 
Polerowany chrom / Chroom glanzend /  
Полированный хром 

K-22-PC 123.00€

Polished Brass / Laiton poli / Ottone lucidato /  
Polerowany mosiądz / Messing glanzend / 
Полированная латунь

K-22-PB 145.00€

Brushed Nickel / Nickel brossé / Nickel spazzolato / 
Szczotkowany nikiel / Nickel geborsteld /  
Матовый Никель

K-22-BN 145.00€

Polished Nickel / Nickel poli / Nickel lucidato / 
Polerowany nikiel / Nickel glanzend /  
Полированный никель 

K-22-PN 145.00€

Kit 22
Basin bottle trap for use with K-25 / K-28.
Siphon pour vidages K-25 / K-28.
Sifone a bottiglia per lavabi da usare con K-25 / K-28.
Syfon pod umywalke do użytku z K-25 / K-28.
Afvoersifon voor gebruik met K-25 / K-28.
Декоративный сифон для использования с K-25 / K-28.
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A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

Accessories 

Accessoires 

Accessori 

 Akcesoria 

Accessoires 

Aксессуары
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What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
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Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
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Гарантии

L
W

H

l
w
h

=
=
=

872mm/343⁄8”
200mm/77⁄8”
73mm/27⁄8”

L

Wl
w
h

=
=
=

996mm/39¼”
200mm/77⁄8”
73mm/27⁄8”

H

L

W

H

l
w
h

=
=
=

934mm/37¾”
200mm/77⁄8”
73mm/27⁄8”

Black laminate / Stratifié noir / Laminato nero /  
Czarny laminat / Zwart laminaat / Черный ламинат TOM-08-BLK 401.00€

Oak laminate / Chêne stratifié / Rovere laminato /  
Dąb laminat / Eiken laminaat / Дубовый ламинат TOM-08-OAK 401.00€

Walnut laminate / Noyer stratifié / Noce laminato / 
Notenhout laminat / Orzech laminaat /  
Ореховый ламинат

TOM-08-WAL 401.00€

White laminate / Stratifié blanc / Laminato bianco /  
Biały laminat / Wit laminaat / Белый ламинат TOM-08-WHT 401.00€

Black laminate / Stratifié noir / Laminato nero /  
Czarny laminat / Zwart laminaat / Черный ламинат TOM-11-BLK 401.00€

Oak laminate / Chêne stratifié / Rovere laminato /  
Dąb laminat / Eiken laminaat / Дубовый ламинат TOM-11-OAK 401.00€

Walnut laminate / Noyer stratifié / Noce laminato / 
Notenhout laminat / Orzech laminaat /  
Ореховый ламинат

TOM-11-WAL 401.00€

White laminate / Stratifié blanc / Laminato bianco /  
Biały laminat / Wit laminaat / Белый ламинат TOM-11-WHT 401.00€

Black laminate / Stratifié noir / Laminato nero /  
Czarny laminat / Zwart laminaat / Черный ламинат TOM-09-BLK 401.00€

Oak laminate / Chêne stratifié / Rovere laminato /  
Dąb laminat / Eiken laminaat / Дубовый ламинат TOM-09-OAK 401.00€

Walnut laminate / Noyer stratifié / Noce laminato / 
Notenhout laminat / Orzech laminaat /  
Ореховый ламинат

TOM-09-WAL 401.00€

White laminate / Stratifié blanc / Laminato bianco /  
Biały laminat / Wit laminaat / Белый ламинат TOM-09-WHT 401.00€

Contemporary bath rack / Pont de baignoire Design / Porta libro/vino 
contamporaneo per vasca / Współczesna półka wannowa / Modern Badrek / 
Современная полочка для ванны

( L ) 872mm / 34⅜"  ( W ) 200mm / 7⅞"  ( H ) 73mm / 2⅞"

Recommended for / Recommandé pour les baignoires / Raccomandato per le 
vasche / Zalecana do /  Aanbevolen voor modellen / Рекомендуем для ванн
Amiata 1500, Barcelona 1500, Hampshire 1700, Lussari 1500, Lussari 1700, 
Mozzano, Mozzano 2, Toulouse 1500, Trivento, Vetralla 1500, Vetralla 1650.

Contemporary bath rack / Pont de baignoire Design / Porta libro/vino 
contamporaneo per vasca / Współczesna półka wannowa / Modern Badrek / 
Современная полочка для ванны

( L ) 996mm / 39¼"  ( W ) 200mm / 7⅞"  ( H ) 73mm / 2⅞"

Recommended for / Recommandé pour les baignoires / Raccomandato per le 
vasche / Zalecana do /  Aanbevolen voor modellen / Рекомендуем для ванн
Barcelona 1800, Barcelona Classic, Napoli, Radford.

Contemporary bath rack / Pont de baignoire Design / Porta libro/vino 
contamporaneo per vasca / Współczesna półka wannowa / Modern Badrek / 
Современная полочка для ванны

( L ) 934mm / 37¾"  ( W ) 200mm / 7⅞"  ( H ) 73mm/ 2⅞"

Recommended for / Recommandé pour les baignoires / Raccomandato per le 
vasche / Zalecana do /  Aanbevolen voor modellen / Рекомендуем для ванн
Amalfi, Amiata 1650, Barcelona 1700, ionian, ios, Lussari 1800, Marlborough, 
Terrassa, Toulouse 1800, Warndon, Worcester. 

Tombolo 08 Tombolo 11

Tombolo 09

*TOM-08-BLK – Available from / Disponible / 
Disponibile / Dostępna / Beschikbaar /  

Доступен 04.2024

Available from / Disponible / Disponibile / 
Dostępna / Beschikbaar / Доступен  

04.2024

Available from / Disponible / Disponibile / 
Dostępna / Beschikbaar / Доступен  

04.2024
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A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

Black / Noir / Nero / Czarny / Zwart / Черный HR-AML-BK 172.00€

Black / Noir / Nero / Czarny / Zwart / Черный HR-NAP-BK 172.00€

Black / Noir / Nero / Czarny / Zwart / Черный HR-UNI-BK 150.00€

Anthracite / Gris anthracite / Antracite / Antracyt / 
Antraciet / Антрацит HR-UNI-AN 150.00€

Stone / Pierre / Pietra / Piaskowy / Steen / Столешница HR-UNI-ST 150.00€Polished Chrome / Chrome poli / Cromo lucidato / 
Polerowany chrom / Chroom glanzend /  
Полированный хром 

K-HAN01-PC 356.00€

Set of two handles / Lot de deux poignées / Set di due maniglie / 
Zestaw dwóch uchwytów / Set van twee handgrepen / Комплект из двух ручек
Suitable for / Convient aux modèles / Adatto per / Odpowiednich do /  
Geschikt voor / Подходит для 
Amalfi, Amiata 1500, Amiata 1650, Barcelona Classic, Barcelona 1500,  
Barcelona 1700, Barcelona 1800, Eldon, ios, ionian, Mozzano, Mozzano 2, Napoli, 
Radford, Toulouse 1500, Toulouse 1800, Trivento, Vetralla 1500, Vetralla 1650.

Universal Headrest / Repose tête universel / Poggiatesta universale /
Zagłówek uniwersalny / Universele hoofdsteun / Универсальный подголовник 

Dedicated headrest / Repose tête / Poggiatesta speciale / Specjalny zagłówek /  
Speciaal hoofdkussen / Съемный подголовник

Dedicated headrest / Repose tête / Poggiatesta speciale / Specjalny zagłówek /  
Speciaal hoofdkussen / Съемный подголовник

Anthracite / Gris anthracite / Antracite /  
Antracyt / Antraciet / Антрацит BR-BAR-AN 345.00€

Light grey / Gris clair / Grigio chiaro /  
Jasny szary / Licht grijs / Светло-серый BR-SIT-GR 345.00€

Anthracite / Gris anthracite / Antracite /  
Antracyt / Antraciet / Антрацит BR-SIT-AN 345.00€

Dedicated design for the / Dossier pour baignoires / Progettato appositamente 
per le vasche a seduta / Odpowiedni dla wanny / Dedicated ontwerp voor de / 
Подходит для ванн
Barcelona Classic, Eldon, Terrassa, Vetralla 1500, Vetralla 1650.

Dedicated design for the / Dossier pour baignoires / Progettato appositamente 
per le vasche a seduta / Odpowiedni dla wanny / Dedicated ontwerp voor de / 
Подходит для ванн
Barcelona 1700, Barcelona 1800, ios, Vetralla 1500, Vetralla 1650.

Handle Kit Universal Headrest

Headrest Amalfi Barcelona Backrest

Headrest Napoli Luxury Backrest

Available from / Disponible / Disponibile /  
Dostępna / Beschikbaar / Доступен  

04.2024
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The story craft tells
L'histoire que raconte l'artisanat
La storia dell’artigianato ci racconta
Historia, którą opowiada rzemiosło
Het ambacht vertelt een verhaal
Познавательная история мастерства

Specification guide
Guide des spécifications
Guida alle specifiche
Przewodnik po specyfikacjach
Specificatiegids
Технические характеристики

A lifetime of luxury bathing 
Une vie consacrée aux salles de bains de luxe 
Una vita di bagni di lusso
Całe życie w luksusowych kąpielach
Een leven lang van luxe baden
Время насладиться принятием ванны

What is Quarrycast™? 
Qu’est-ce que le Quarrycast™? 
Cos'è Quarrycast™? 
Co to jest Quarrycast™? 
Wat is Quarrycast™? 
Что такое Quarrycast™?

What are the benefits of Quarrycast™? 
Quels sont les avantages du Quarrycast™?
Quali sono i vantaggi di Quarrycast™?
Jakie są zalety Quarrycast™?
Wat zijn de voordelen van Quarrycast™?
Каковы преимущества Quarrycast™?

Quarrycast™ finishes 
Nos finitions 
Le nostre finiture
Nasze wykończenia
Onze afwerkingen
Предлагаемые отделки

A world of colour 
Un monde haut en couleur
Un mondo di colore
Świat kolorów
Een wereld van kleur
Мир цветов

Baths 
Baignoires 
Vasche 
Wanny 
Baden 
Ванны

Built in baths 
Baignoires encastrées
Vasche ad incasso
Wanny do zabudowy
Inbouwbaden
Встроенная ванны

Basins 
Vasques
Lavabi
Umywalki
Waskommen 
Раковины

Recessed basins 
Vasques encastrées
Lavabi d’incasso
Umywalki wpuszczana w blat
Inbouw wastafels
Встраиваемая раковины

Washstands 
Lavabos 
Console 
Zestawy umywalkowe 
Wastafels 
Консоли для раковин

Wastes 
Vidages
Scarichi
Zestawy odpływowe 
Afvoersets 
Донные клапаны

Accessories 
Accessoires 
Accessori  
Akcesoria
Accessoires 
Aксессуары

Guarantee 
Garantie
Garanzia
Gwarancji
Garantie
Гарантии

(EN) For guarantee details,  
see vandabaths.com

(FR) Pour plus de détails sur la garantie,  
rendez-vous sur vandabaths.com

(IT) Per i dettagli sulla garanzia  
si prega di vedere vandabaths.com

(PL) Szczegółowe informacje dotyczące  
gwarancji sprawdź na vandabaths.com

(NL) Voor de garantie details,  
zie vandabaths.com

(RU) Условия гарантии см 
vandabaths.com

Head office / Siège social / Sede centrale  /  
Siedziba / Hoofdkantoor / Главный офис

Victoria + Albert Baths Ltd. 
Fortune Brands Innovations Building, 
2 Pioneer Way, 
Wolverhampton, 
WV9 5FH.
T: +44 333 800 0011
E: info@vandabaths.com

Specification showrooms / Salles d'exposition /  
Showroom di specifiche / Salony wystawowe /  
Showrooms / Выставочный залы

House of Rohl. 
316-318, North Dome Design Centre, 
Chelsea Harbour, London, SW10 0XE,  
United Kingdom.

ETC Design Center Europe. 
Randweg 20, 4104 AC Culemborg,  
The Netherlands,  
1st Floor-Booth 31A.

Guarantee / Garantie / Garanzia / Gwarancji / Garantie / Гарантии
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Victoria + Albert Baths Ltd. Fortune Brands Innovations Building, 2 Pioneer Way, Wolverhampton, WV9 5FH.
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